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ΣΧΕΔΙΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 
 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Στο τέλος Σεπτεμβρίου 2012, το σύνολο των δημόσιων φορέων και υπηρεσιών που 
απαρτίζουν τη Γενική Κυβέρνηση παρουσίαζε συνολικές απλήρωτες υποχρεώσεις από 
δαπάνες 8,6 δισ. ευρώ για τις οποίες έχουν παρέλθει 90 και πλέον ημέρες από την 
ημερομηνία που έπρεπε να εξοφληθούν. Πέραν αυτών καταγράφονται υποχρεώσεις 
από επιστροφές φόρων 738 εκατ. ευρώ. Τα ποσά αυτά που από οικονομική άποψη 
αποτελούν πρόσθετο, αν και όχι επίσημο, χρέος, προκαλούν σημαντικά κόστη στην 
οικονομία και στους δικαιούχους ειδικότερα. 
 
Οι προμηθευτές που δεν πληρώνονται έγκαιρα για τα αγαθά και υπηρεσίες που 
παρέχουν, επιβαρύνονται με πρόσθετα σημαντικά χρηματοοικονομικά κόστη, ενώ η 
αβεβαιότητα ως προς το χρόνο είσπραξης της απαίτησης συμβάλει στην αύξηση των 
τιμών για τα αγαθά και τις υπηρεσίες που προμηθεύονται οι δημόσιοι φορείς. Οι 
εξαγωγικές επιχειρήσεις στις οποίες οφείλονται επιστροφές φόρων, βρίσκονται σε 
μειονεκτική θέση σε σχέση με ανταγωνιστές τους στις διεθνείς αγορές. Οι σημαντικές 
καθυστερήσεις στην εξόφληση των υποχρεώσεων έχουν δημιουργήσει σημαντικά 
προβλήματα στις φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις των συναλασσομένων με 
το Δημόσιο, καθώς σε αρκετές περιπτώσεις οι δικαιούχοι δεν μπορούν να πληρώσουν 
τις φορολογικές τους υποχρεώσεις γιατί οι δημόσιοι φορείς καθυστερούν την καταβολή 
των υποχρεώσεων προς αυτούς. Όλα τα παραπάνω έχουν σημαντικές αρνητικές 
συνέπειες για το σύνολο της οικονομίας. Στον παρακάτω πίνακα εμφανίζεται η εξέλιξη 
των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων κατά υποτομέα Γενικής Κυβέρνησης. 
 
 

Πίνακας 1. Εξέλιξη ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων κατά υποτομέα Γενικής Κυβέρνησης 
(ποσά σε εκατ. ευρώ) 

 
 

Δεκ. 2011 Ιούλ. 2012 Αυγ. 2012 Σεπ. 2012 

Μεταβολή 
Δεκεμβρίου/Σεπτεμβρίου 

Ποσό % 
Υπουργεία 567 884 921 934 367 65 
ΟΤΑ 1.095 975 964 971 -124 -11 
Νοσοκομεία 1.298 1.642 1.716 1.790 492 38 
Ασφαλιστικά Ταμεία  3.723 4.291 4.283 4.492 769 21 
Λοιπά νομικά πρόσωπα 366 374 376 385 19 5 

Σύνολο 7.049 8.166 8.260 8.572 1.523 22 
Επιστροφές φόρων    738   

Γενικό σύνολο    9.310   
 
 
 
 
 
 



 4 

Από τα στοιχεία του πίνακα προκύπτει ότι ποσοστό 90% περίπου του συνόλου των 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων που αφορούν δαπάνες καταγράφονται εκτός του 
Κρατικού Προϋπολογισμού, ενώ το 67% των συνολικών υποχρεώσεων αφορά τον 
Κοινωνικό Προϋπολογισμό (ασφαλιστικά ταμεία και νοσοκομεία). 
 
 

Κατανομή ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων κατά υποτομέα 
 
 

Λοιπά νομικά 
πρόσωπα 4%

Ασφαλιστικά 
Ταμεία 48%

Επιστροφές 
φόρων 8%

Υπουργεία 
10%

ΟΤΑ 10%

Νοσοκομεία 
19%

 
 
 
Στους στόχους του Προγράμματος Οικονομικής Πολιτικής περιλαμβάνεται η μείωση 
του συνολικού ύψους των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων, καθώς η επίλυση του 
προβλήματος θα έχει θετικές επιπτώσεις στη ρευστότητα και την οικονομία. Στην τρίτη 
επικαιροποίηση του Μνημονίου Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής Πολιτικής 
συμφωνήθηκε η χρηματοδότηση της εκκαθάρισης των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων με 
προϋποθέσεις που θα εξασφαλίζουν ότι δεν θα σωρεύονται νέες και η δημοσίευση ενός 
σχεδίου εκκαθάρισης των υποχρεώσεων αυτών. Στο σχέδιο αυτό παρουσιάζεται η 
στρατηγική της Κυβέρνησης για τη μείωση του χρόνου εξόφλησης των υποχρεώσεων 
από όλους τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης. 
 
 
Αίτια δημιουργίας ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων, νομοθετικές και λοιπές 
παρεμβάσεις για την αντιμετώπισή τους  
 
Στα προηγούμενα χρόνια έγιναν προσπάθειες να μειωθούν οι ληξιπρόθεσμες 
υποχρεώσεις. Στα μέσα της δεκαετίας του ’90 καταγράφηκαν σημαντικού ύψους 
υποχρεώσεις μεταξύ των δημόσιων φορέων οι οποίες εμπόδιζαν την εύρυθμη 
λειτουργία τους και αναλήφθηκαν δράσεις για τον περιορισμό τους. Στον τομέα της 
υγείας έγιναν τέσσερις ρυθμίσεις οφειλών και αντίστοιχες προσπάθειες αποτροπής 
δημιουργίας νέων ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Οι παραπάνω προσπάθειες δεν 
απέδωσαν μόνιμα αποτελέσματα, καθώς δεν αντιμετωπίστηκαν οι αιτίες που 
συμβάλουν στη δημιουργία τους. 
 
Οι βασικότεροι λόγοι που συνέβαλαν στη σώρευση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων είναι 
τα ανεπαρκή συστήματα διαχείρισης των δημόσιων δαπανών, η κατάρτιση μη 
ρεαλιστικών προϋπολογισμών, ο εκτροχιασμός των προϋπολογισμών εξαιτίας της 
κρίσης και της βαθύτερης σε σχέση με τις αρχικές εκτιμήσεις ύφεσης, οι υφιστάμενες 
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γραφειοκρατικές διαδικασίες, ελλείψεις σε προσωπικό, προβλήματα νομιμότητας και 
κανονικότητας στην εκκαθάριση των δαπανών κ.λπ. 
 
Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων αυτών και τη μόνιμη μείωση του χρόνου 
αποπληρωμής των υποχρεώσεων αναλήφθηκαν πρωτοβουλίες που στοχεύουν στις 
παρακάτω περιοχές: 

 
• δημιουργία μηχανισμών ελέγχου των υποχρεώσεων, 
• καθιέρωση αρχών ευθύνης και λογοδοσίας, 
• εισαγωγή αυστηρού πλαισίου παρακολούθησης της εκτέλεσης των δημόσιων 

προϋπολογισμών και δημοσιονομικών αναφορών, 
• αναδιάρθρωση του δημόσιου τομέα, περιορισμό της γραφειοκρατίας και αύξηση της 

αποτελεσματικότητας των δημόσιων υπηρεσιών και 
• περιορισμό των δημόσιων δαπανών σε επίπεδα που να μπορούν να 

χρηματοδοτηθούν με υγιή τρόπο και να καθιστούν βιώσιμους τους δημόσιους 
προϋπολογισμούς. 
 

Οι πρωτοβουλίες αυτές, υλοποιούνται με τις ακόλουθες παρεμβάσεις: 
 
α)  Μέχρι την εφαρμογή του ν.3871/2010, ο έλεγχος των δαπανών του 

Προϋπολογισμού γινόταν στο τελευταίο στάδιο, αυτό των πληρωμών. Με το νέο 
θεσμικό πλαίσιο ο έλεγχος γίνεται στο πρώτο στάδιο που είναι η ανάληψη της 
υποχρέωσης. Οι ρυθμίσεις που εισήχθησαν με το π.δ.113/2010 για την τήρηση 
Μητρώων Δεσμεύσεων από όλους τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης προβλέπουν 
ότι πριν την ανάληψη οποιασδήποτε υποχρέωσης θα δεσμεύονται αντίστοιχες 
πιστώσεις στον προϋπολογισμό των δημόσιων φορέων. Τα Μητρώα Δεσμεύσεων 
παρέχουν επίσης πληροφορίες για την ωρίμανση των υποχρεώσεων σε όλα τα 
στάδια μέχρι την πληρωμή τους. 

 
β)  Με τον ίδιο ως άνω νόμο, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 της από 18-11-2012 

Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, ορίστηκαν με σαφήνεια οι αρμοδιότητες και οι 
ευθύνες των υπουργών και των επικεφαλής των λοιπών φορέων της Γενικής 
Κυβέρνησης και εισήχθη ο θεσμός του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών. Ο 
Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών είναι υπεύθυνος για την πιστή τήρηση των 
ανωτάτων ορίων του προϋπολογισμού του φορέα του και της ανάληψης δεσμεύσεων 
για τη διενέργεια δαπανών μόνο εφόσον υπάρχει αντίστοιχη πίστωση στον 
Προϋπολογισμό. Η παράβαση της υποχρέωσης αυτής επισύρει πειθαρχικές ποινές 
και ευθύνη για κάθε ζημία που προξένησε στο φορέα από δόλο ή βαριά αμέλεια. 

 
γ) Με την ίδια ως άνω Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου εισάγονται αυστηρές 

διαδικασίες παρακολούθησης της πορείας εκτέλεσης των δημόσιων 
προϋπολογισμών μέσω της θέσπισης τριμηνιαίων στόχων, προκαθορισμένων 
διορθωτικών παρεμβάσεων και επιβολής ποινών σε περιπτώσεις αποκλίσεων που 
κυμαίνονται από περικοπές στις ενισχύσεις που λαμβάνουν από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό μέχρι τον ορισμό επόπτη Οικονομικών Υπηρεσιών από τον 
Υπουργό Οικονομικών και την υπαγωγή σε Πρόγραμμα Εξυγίανσης στις 
περιπτώσεις των ΟΤΑ. 

 
δ) Η δομή, η στελέχωση και ο τρόπος λειτουργίας των δημόσιων υπηρεσιών, αποτελεί 

έναν από τους παράγοντες που συμβάλουν στην επιμήκυνση του χρόνου εξόφλησης 
των υποχρεώσεων. Σε αρκετές περιπτώσεις παρατηρείται αύξηση των 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων χωρίς να υπάρχει πρόβλημα ρευστότητας. Έχουν 
ήδη ληφθεί μέτρα στα Υπουργεία για την ενοποίηση όλων των υπηρεσιών που 
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ασκούν οικονομικές λειτουργίες κάτω από τη Γενική Διεύθυνση Οικονομικών 
Υπηρεσιών, ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η γενικότερη αναδιοργάνωση του Δημοσίου 
που θα συμβάλει στον περιορισμό της γραφειοκρατίας. Στον τομέα του ελέγχου των 
δαπανών με το π.δ.136/2011 καθορίστηκε κατώτατο ύψος δαπανών που 
ελέγχονται προληπτικά από το Ελεγκτικό Συνέδριο, γεγονός που θα επιταχύνει τη 
διαδικασία εξόφλησης των υποχρεώσεων. 

 
ε) Η επιτυχής εφαρμογή των παραπάνω παρεμβάσεων είναι ουσιώδης για τον έλεγχο 

των δεσμεύσεων και την έγκαιρη πληρωμή των υποχρεώσεων. Παρόλα αυτά, ο 
έλεγχος των νέων δεσμεύσεων δεν είναι από μόνος του επαρκής σε περιπτώσεις 
όπου οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις είναι σημαντικά υψηλές και οι τρέχουσες 
δαπάνες δεν μπορούν να χρηματοδοτηθούν. Έτσι είναι αναγκαίο να δημιουργηθούν 
συνθήκες που να επιτρέπουν την οικονομική βιωσιμότητα και τη μη σώρευση νέων 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Στον υποτομέα της υγείας και της κοινωνικής 
ασφάλισης όπου οι υποχρεώσεις είναι σημαντικές, καθώς και σε ορισμένους ΟΤΑ, 
υιοθετούνται ειδικότερα μέτρα τα οποία αναλύονται παρακάτω. 

 
 
Η εκκαθάριση των υφιστάμενων ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 
 
Η σώρευση απλήρωτων υποχρεώσεων σε πολλούς φορείς ανέρχεται σε ποσά τα οποία 
δεν μπορούν να εξοφληθούν από τα τρέχοντα έσοδά τους, χωρίς την έκτακτη ενίσχυσή 
τους, ειδικά στη σημερινή δημοσιονομική συγκυρία που απαιτεί περιορισμένους 
προϋπολογισμούς. Στο κεφάλαιο αυτό περιγράφονται οι γενικές διαδικασίες για την 
εκκαθάριση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Ειδικότερα ζητήματα που αφορούν 
συγκεκριμένους φορείς και υποτομείς περιγράφονται στα επόμενα κεφάλαια.  
 
Με την υποπαράγραφο Γ2 του ν.4093/2012 ο Κρατικός Προϋπολογισμός αναλαμβάνει 
την υποχρέωση να χρηματοδοτήσει την εκκαθάριση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 
που αφορούν δαπάνες και μέχρι του ύψους των υφιστάμενων κατά την 31 Δεκεμβρίου 
2011 υποχρεώσεων αυτών. Η χρηματοδότηση θα βαρύνει την ειδική πίστωση που 
προβλέπεται στον Κρατικό Προϋπολογισμό. Η χρηματοδότηση αυτή δεν σκοπεύει να 
υποκαταστήσει τους φορείς στην εκπλήρωση των υποχρεώσεών τους, μεταφέροντας το 
βάρος στον Κρατικό Προϋπολογισμό. Έχει έκτακτο χαρακτήρα και αποκλειστικός 
σκοπός είναι να ελαφρύνει το βάρος των φορέων από τη σώρευση, για πολλά έτη, 
απλήρωτων υποχρεώσεων. Σε κάθε περίπτωση, οι δημόσιοι φορείς είναι υπεύθυνοι για 
τις υποχρεώσεις τους και θα πρέπει να προσαρμόσουν το επίπεδο των δαπανών τους 
στις σημερινές συνθήκες.  
 
Με την ίδια παράγραφο του παραπάνω νόμου αίρονται συγκεκριμένα προβλήματα 
νομιμότητας, που οφείλονταν στη μη τήρηση των διαδικασιών αναλήψεων 
υποχρεώσεων, για δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν μέχρι 31-12-2011. 
 
Οι υποχρεώσεις που αφορούν επιστροφές φόρων καταγράφονται ως αφαιρετικά 
στοιχεία των εσόδων και θα εκκαθαριστούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Οι σχετικές 
διαδικασίες θα περιγραφούν σε ειδική απόφαση του Υπουργού Οικονομικών. 
 
Η εκκαθάριση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων θα γίνει με τρόπο που να 
διασφαλίζεται ότι δεν θα σωρεύονται νέες ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις στο μέλλον. Η 
μη σώρευση νέων ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων ορίζεται ως η μη αύξηση του συνόλου 
των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων που υφίστανται στο τέλος κάθε μήνα. Προς το σκοπό 
αυτό, οι παρακάτω προϋποθέσεις, που προβλέπονται από την εγκύκλιο 
2/21967/0094/13-3-2012, πρέπει να πληρούνται από τους φορείς της Γενικής 
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Κυβέρνησης, υπουργεία και νομικά πρόσωπα, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν από 
την ειδική πίστωση: 
 
• Να έχουν ορίσει Προϊστάμενο Οικονομικών Υπηρεσιών, όπως προβλέπεται στο 

ν.3871/2010. 
 
• Να τηρούν πλήρως λειτουργικό μητρώο και να γνωστοποιούν στο ΓΛΚ τα στοιχεία 

του μητρώου μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (e-portal) για τρεις 
τουλάχιστον μήνες, όπως προβλέπεται από το άρθρο 7 του π.δ. 113/2010. Πλήρως 
λειτουργικό μητρώο σημαίνει ότι δεν αναλαμβάνονται υποχρεώσεις οι οποίες δεν θα 
μπορούν να πληρωθούν και ότι παρέχονται αξιόπιστες πληροφορίες για τις 
δεσμεύσεις που έχουν αναληφθεί και τις απλήρωτες υποχρεώσεις στα διάφορα 
στάδια ωρίμανσής τους. 

  
• Να παρακολουθούν σε μηνιαία βάση την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού 

και να προσαρμόζουν τις πιστώσεις των εξόδων κάθε φορά σε συνάρτηση με την 
πορεία υλοποίησης των εσόδων. Υστερήσεις στο σκέλος των εσόδων θα πρέπει να 
μετατρέπονται σε αντίστοιχες μειώσεις στο σκέλος των εξόδων. 

 
• Να εξοφλήσουν μέρος των υφιστάμενων κατά την 31-12-2011 ληξιπρόθεσμων 

υποχρεώσεων από ίδιους πόρους. Οι φορείς είναι υπεύθυνοι για τις υποχρεώσεις 
τους και θα πρέπει να εξαντλήσουν τις δυνατότητες των προϋπολογισμών τους για 
να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις αυτές από τα ταμειακά υπόλοιπα του 
προηγούμενου έτους, από τα έσοδα τρέχουσας χρήσης, καθώς και από 
εξοικονόμηση πόρων κατά την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού τους. 

 
• Να δεσμεύονται στη μη σώρευση νέων ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. 
 
Η ευθύνη για την τήρηση των ανωτέρω ανήκει πρωταρχικά στους ίδιους τους φορείς 
που ζητούν χρηματοδότηση για να εξοφλήσουν ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. Το ΓΛΚ, 
στο πλαίσιο του αρμοδιοτήτων του να θέτει κανόνες και να ασκεί εποπτεία στη 
δημοσιονομική διαχείριση της Γενικής Κυβέρνησης, έχει σχεδιάσει διαδικασίες για την 
κατανομή της ειδικής πίστωσης που περιλαμβάνουν εξασφαλίσεις των ανωτέρω 
προϋποθέσεων. Το ΓΛΚ και τα αρμόδια υπουργεία θα παρακολουθούν στενά την 
εκκαθάριση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων και μηνιαίες εκθέσεις για την πορεία 
εξόφλησης θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών. 
 
Για την εγγραφή και μεταφορά των αναγκαίων πιστώσεων στους προϋπολογισμούς των 
φορέων, προς εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων, απαιτείται η υπογραφή 
μνημονίου κατανόησης μεταξύ του Υπουργείου Οικονομικών/ΓΛΚ και του οικείου 
Υπουργείου, με το οποίο αναλαμβάνεται ρητά η υποχρέωση από τον αρμόδιο 
οικονομικά υπεύθυνο για την εφεξής πιστή και απαρέγκλιτη εφαρμογή των περί 
αναλήψεως υποχρεώσεων διατάξεων και την αποφυγή της δημιουργίας νέων 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Αντίστοιχα μνημόνια υπογράφονται μεταξύ των 
υπουργείων και των εποπτευόμενων από αυτά φορέων. 
 
Η αποπληρωμή και η ομαλοποίηση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων θα γίνεται 
σύμφωνα με τις ακόλουθες αρχές: 
 
α) Η εξόφληση θα γίνεται με ιεραρχικό τρόπο, δηλαδή θα προηγούνται οι παλαιότερες 

υποχρεώσεις, λαμβάνοντας υπόψη την ημερομηνία των σχετικών παραστατικών. Η 
σειρά αυτή μπορεί να ανατρέπεται στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
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• όταν προβλέπονται ποινές και πρόστιμα σε περίπτωση καθυστέρησης, όπως 
τόκοι υπερημερίας κλπ. ή η παροχή εκπτώσεων, 

• όταν αφορούν την αντιμετώπιση επιτακτικών και επειγουσών αναγκών, που θα 
έχουν κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις, όπως όταν διακυβεύεται η 
συνέχιση της λειτουργίας των υπηρεσιών,  

• όταν υφίστανται κίνδυνοι προσφυγής εναντίον των υπηρεσιών, που θα αυξάνουν 
το κόστος.  

Σε κάθε περίπτωση δεν θα εξοφληθούν από το ποσό της έκτακτης χρηματοδότησης 
ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις του 2012 πριν την εξόφληση των υφιστάμενων κατά 
την 31-12-2011, εκτός εάν υφίστανται κωλύματα νομιμότητας για την εξόφληση 
κάποιων υποχρεώσεων. 
 

β) Σε περιπτώσεις που υφίστανται φορολογικές ή ασφαλιστικές υποχρεώσεις θα 
παρακρατούνται τα αντίστοιχα ποσά και θα αποδίδεται το καθαρό ποσό στους 
δικαιούχους, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και τις εξαιρέσεις που 
προβλέπονται για συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

 
γ) Καμία μη νόμιμη δαπάνη δεν θα χρηματοδοτηθεί. 
 
δ) Οι πληρωμές θα γίνονται το συντομότερο δυνατόν από τη λήψη της 

χρηματοδότησης. Οι φορείς θα γνωστοποιούν στο ΓΛΚ το ύψος της χρηματοδότησης 
που μπορούν να απορροφήσουν εντός μηνός έτσι ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν θα 
λιμνάζουν κεφάλαια σε κάποιους φορείς όταν σε άλλους δεν θα επαρκούν. 

 
Η στρατηγική που παρουσιάζεται στο πλάνο αυτό θα μειώσει τις ληξιπρόθεσμες 
υποχρεώσεις και θα αυξήσει τη ρευστότητα της οικονομίας. Η αύξηση της ρευστότητας 
και η μείωση του κόστους, θα ωφελήσει τους προμηθευτές του Δημοσίου. Το Δημόσιο 
θα ωφεληθεί από τη μείωση του κόστους και η συνολική οικονομία θα 
κεφαλαιοποιήσει τα οφέλη από το συνδυασμό των παραγόντων αυτών και τη μείωση 
της αβεβαιότητας ως προς το χρόνο αποπληρωμής των υποχρεώσεων. 
 
 
Ασκούμενοι έλεγχοι  
 
Έλεγχοι διαπίστωσης των προϋποθέσεων χρηματοδότησης για την εκκαθάριση 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 
 
Το ΓΛΚ ξεκίνησε την άσκηση ειδικών ελέγχων σε φορείς της Γενικής Κυβέρνησης 
προκειμένου να διαπιστωθεί ο βαθμός στον οποίο πληρούνται οι προϋποθέσεις που 
τέθηκαν με την εγκύκλιο 2/21967/0094/13-3-2012 για τη χρηματοδότηση των 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. 
 
Στην περίοδο Μαΐου-Ιουλίου 2012 πραγματοποιήθηκαν 75 έλεγχοι. Για τους ελέγχους 
αυτούς έχουν συνταχθεί όλες οι εκθέσεις αποτελεσμάτων ελέγχου και έχουν αποσταλεί, 
μεταξύ των άλλων, στους ελεγχόμενους φορείς. Στις εκθέσεις αναγράφονται όλα τα 
ευρήματα που προέκυψαν, αξιολογείται ο φορέας βάσει τριτοβάθμιας κλίμακας 
ανάλογα με το εάν τηρεί την προαναφερθείσα εγκύκλιο [τηρείται πλήρως (Α), τηρείται 
μερικώς (Β), δεν τηρείται (Γ)] και διατυπώνονται ανάλογες συστάσεις, που ο φορέας 
πρέπει να υλοποιήσει, ενημερώνοντας για αυτό την αρμόδια Διεύθυνση του ΓΛΚ, η 
οποία παρακολουθεί την πορεία υλοποίησής τους. 
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Όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα οι φορείς υλοποιούν σε σημαντικό βαθμό τις 
συστάσεις και η κατάσταση βελτιώνεται αισθητά. 
 
 
 
 
 
 
 

Πίνακας 2.  Αποτελέσματα των ελέγχων που πραγματοποιήθηκαν την περίοδο  
Μαΐου-Ιουλίου 2012 ως προς την τήρηση των προϋποθέσεων χρηματοδότησης 

των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων 
 
 Σύνολο 

φορέων 
Αποτελέσματα κατά κατηγορία κατά 

το χρόνο άσκησης του ελέγχου 
Αποτελέσματα κατά κατηγορία μετά την 

υλοποίηση των συστάσεων 
Α Β Γ Α Β Γ 

ΟΤΑ 50 24 48% 24 48% 2 4% 36 72% 13 26% 1 2% 
Νοσοκομεία 12 3 25% 9 75% 0  8 67% 4 33% 0  
Ασφαλιστικά ταμεία 7 0  2 29% 5 71% 0  3 43% 4 57% 
Λοιπά νομικά πρόσωπα 6 1 17% 4 67% 1 17% 4 67% 1 17% 1 17% 
Σύνολο 75 28 37% 39 52% 8 11% 48 64% 21 28% 6 8% 
 
Επιπλέον είναι σε εξέλιξη η διενέργεια άλλων 73 ελέγχων σε φορείς της Γενικής 
Κυβέρνησης, σε όλη τη χώρα, οι οποίοι αναμένεται να ολοκληρωθούν μέχρι 
10/12/2012 και οι εκθέσεις εκτιμάται ότι θα είναι διαθέσιμες μέχρι το τέλος 
Ιανουαρίου 2013. Οι έλεγχοι διενεργούνται με επικαιροποιημένο ερωτηματολόγιο, 
καθόσον έχουν ληφθεί υπόψη τα ευρήματα των προηγουμένων ελέγχων και η 
αποκτηθείσα εμπειρία και συνοδεύεται από φύλλο αξιολόγησης του φορέα.  
 
Το πρώτο δείγμα των προς έλεγχο φορέων αφορούσε φορείς του Λεκανοπεδίου της 
Αττικής. Το δεύτερο δείγμα αφορά φορείς σε όλη τη χώρα. Τα κριτήρια επιλογής του 
δείγματος βασίστηκαν στη γεωγραφική κατανομή των φορέων, την 
αντιπροσωπευτικότητα και τον κίνδυνο μη συμμόρφωσης. Ειδικότερα για την εκτίμηση 
του κινδύνου λήφθηκαν υπόψη το ύψος των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων, οι λοιπές 
υποχρεώσεις, το ύψος των υποχρεώσεων ως προς τα μεγέθη του προϋπολογισμού και ο 
βαθμός απόκλισης μεταξύ προϋπολογισθέντων και πραγματοποιηθέντων εσόδων. 
 
Τα αποτελέσματα των ελέγχων λαμβάνονται υπόψη στον προσδιορισμό του ύψους των 
χρηματοδοτήσεων. Σε περιπτώσεις όπου πληρούνται μερικώς οι προϋποθέσεις, η 
χρηματοδότηση θα γίνεται σταδιακά, ανάλογα με το βαθμό που οι φορείς υλοποιούν 
τις συστάσεις των ελέγχων. Η εξέταση των χρηματοδοτήσεων για τους φορείς στους 
οποίους δεν πραγματοποιήθηκαν έλεγχοι, θα γίνεται με βάση τα διαθέσιμα στοιχεία 
και αναφορές. 
 
Μετά την εκκαθάριση των υποχρεώσεων, το ΓΛΚ θα πραγματοποιήσει στοχευμένους 
ελέγχους στις απλήρωτες υποχρεώσεις των φορέων που χρηματοδοτήθηκαν 
προκειμένου να διαπιστωθεί εάν παραμένουν ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις και εάν 
τηρήθηκαν οι προβλεπόμενες διαδικασίες και προϋποθέσεις.  
 
Έλεγχοι των δημόσιων δαπανών 
 
Οι δημόσιες δαπάνες ελέγχονται κατά τη διαδικασία εκκαθάρισης και πληρωμής τους 
από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα και υπηρεσίες. 
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Στην αρμοδιότητα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, κατά το άρθρο 98 του Συντάγματος, 
ανήκουν κυρίως ο έλεγχος των δαπανών του Κράτους, καθώς και των Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή άλλων νομικών προσώπων, που υπάγονται με ειδική διάταξη 
νόμου στο καθεστώς αυτό, ο έλεγχος συμβάσεων μεγάλης οικονομικής αξίας στις 
οποίες αντισυμβαλλόμενος είναι το Δημόσιο ή πρόσωπο που εξομοιώνεται με αυτό, ο 
έλεγχος των λογαριασμών των δημόσιων υπολόγων και των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, η γνωμοδότηση για τα νομοσχέδια που αφορούν συντάξεις, η σύνταξη 
και η υποβολή έκθεσης προς τη Βουλή για τον Απολογισμό και Ισολογισμό του 
Κράτους, η εκδίκαση διαφορών σχετικά με την απονομή συντάξεων και τον έλεγχο των 
λογαριασμών και τέλος η εκδίκαση υποθέσεων που αναφέρονται στην ευθύνη των 
πολιτικών ή στρατιωτικών δημόσιων υπαλλήλων. 
 
Οι Υπηρεσίες Δημοσιονομικού Ελέγχου (ΥΔΕ), ανήκουν στο Υπουργείο Οικονομικών 
και ασκούν προληπτικό έλεγχο σε όλες τις δαπάνες του Κρατικού Προϋπολογισμού, 
πλην των δαπανών για μισθούς και συντάξεις, στις δαπάνες του Δήμου Αθηναίων, και 
σε έξι νομικά πρόσωπα μεταξύ των οποίων το ΜΤΠΥ. 
 
Η Γενική Διεύθυνση Δημοσιονομικών Ελέγχων του ΓΛΚ ασκεί στοχευμένους ελέγχους 
σε όλες τις δαπάνες του Δημοσίου. 
Τα προγράμματα που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ ελέγχονται από την ΕΔΕΛ. 
Ειδικούς ελέγχους ασκούν άλλα ελεγκτικά όργανα και υπηρεσίες. 
 
 
Επιπτώσεις στο χρέος και στο έλλειμμα 
 
Οι πληρωμές στους δικαιούχους θα έχουν άμεση επίπτωση στις δαπάνες των δημόσιων 
προϋπολογισμών, καθώς αυτές καταγράφονται στο χρόνο που γίνονται οι πληρωμές. Οι 
πληρωμές αυτές αντιμετωπίζονται διαφορετικά στους εθνικούς λογαριασμούς, όπου 
καταγράφονται ως δαπάνη στο χρόνο που δημιουργείται η υποχρέωση. Έτσι πληρωμές 
που θα γίνουν στο 2012 και αφορούν υποχρεώσεις που δημιουργήθηκαν στο 2011 και 
παλαιότερα δεν θα επηρεάσουν το έλλειμμα του 2012, αφού έχουν ήδη καταγραφεί 
στα ελλείμματα των προηγούμενων ετών.  Οι επιπτώσεις στο δημόσιο χρέος εξαρτώνται 
από το χρόνο στον οποίο θα γίνουν οι πληρωμές. Έτσι το χρέος θα αυξηθεί κατά το 
ποσό των πληρωμών που θα γίνουν για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων 
υποχρεώσεων. 
 
 
Ο υποτομέας της υγείας 
 
Οι στρεβλώσεις του συστήματος υγείας δημιούργησαν στο παρελθόν σημαντικά ποσά 
ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων. Από το 1997 μέχρι το 2010 έγιναν τέσσερις ρυθμίσεις 
χρεών συνολικού ύψους 9,4 δισ. ευρώ, το βάρος των οποίων ανέλαβε ο Κρατικός 
Προϋπολογισμός. 
 
Στην περίοδο της κρίσης, έγιναν πολλές παρεμβάσεις για τον περιορισμό των δαπανών 
και τη βελτίωση της οικονομικής διαχείρισης των νοσοκομείων.  
 
Αν και στο σύνολο σχεδόν των νοσοκομείων λειτουργούν μητρώα δεσμεύσεων (98% 
σύμφωνα με τα στοιχεία του Σεπτεμβρίου 2012), οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις τους 
στην περίοδο Δεκεμβρίου 2011 - Σεπτεμβρίου 2012, αυξήθηκαν κατά 492 εκατ. ευρώ 
ή κατά 38% (από 1.298 σε 1.790 εκατ. ευρώ). Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στη μη 
εξόφληση των υποχρεώσεων του ΕΟΠΥΥ προς τα νοσοκομεία. 
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Η εκκαθάριση των παραπάνω υποχρεώσεων θα γίνει με την επιχορήγηση του ΕΟΠΥΥ 
από την ειδική πίστωση του Κρατικού Προϋπολογισμού, προκειμένου ο τελευταίος να 
εξοφλήσει τις υποχρεώσεις του προς τα νοσοκομεία, τα οποία στη συνέχεια θα 
εξοφλήσουν τους τρίτους δικαιούχους. Με τον τρόπο αυτό θα εξαλειφθούν οι αμοιβαίες 
απαιτήσεις και υποχρεώσεις. 
 
Σε περιπτώσεις όπου τα χρέη συγκεκριμένων νοσοκομείων είναι μεγαλύτερα από τις 
απαιτήσεις τους από τον ΕΟΠΥΥ, αυτά θα ενισχυθούν απευθείας από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό. 
 
Για την επιτάχυνση των διαδικασιών αυτών θα ενισχυθεί ο ΕΟΠΥΥ, όπως προβλέπεται 
στο Πρόγραμμα Οικονομικής Πολιτικής, με προσωπικό 30 τουλάχιστον ατόμων.  
Παράλληλα μέτρα που λαμβάνονται για τη βελτίωση της οικονομικής θέσης του 
ΕΟΠΥΥ θα εξασφαλίσουν ότι θα αποπληρώνει έγκαιρα τις υποχρεώσεις του για να 
αποτραπεί η σώρευση νέων ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων στα νοσοκομεία. 
 
 
Τα ασφαλιστικά ταμεία 
 
Οι υποχρεώσεις των ασφαλιστικών ταμείων αυξήθηκαν από 3.723 εκατ. ευρώ το 
Δεκέμβριο του 2011 σε 4.492 εκατ. ευρώ το Σεπτέμβριο του 2012, ήτοι αυξήθηκαν 
κατά 769 εκατ. ευρώ ή 21%. 
 
Περίπου το 80% των υποχρεώσεων παρουσιάζεται σε δύο ταμεία, τον ΕΟΠΥΥ και το 
ΤΠΔΥ. 
 
 
• ΕΟΠΥΥ 
 
Οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις του ΕΟΠΥΥ προς τρίτους αυξήθηκαν στην περίοδο 
Δεκέμβριος 2011 – Σεπτέμβριος 2012 κατά 511 εκατ. ευρώ ή 30%.  
 
 

Πίνακας 3. Εξέλιξη ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων του ΕΟΠΥΥ προς νοσοκομεία και τρίτους 
(ποσά σε εκατ. ευρώ) 

 
 

Δεκ. 2011 Ιούλ.  2012 Αυγ. 2012 Σεπ. 2012 
Μεταβολή Δεκ/Σεπ. 

Ποσό % 

Υποχρεώσεις σε τρίτους 1.692 2.034 2.081 2.203 511 30% 

 
 
Η αύξηση των υποχρεώσεων οφείλεται στην αδυναμία χρηματοδότησης των δαπανών οι 
οποίες κινούνται σε υψηλά επίπεδα. Για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού 
αναλήφθηκαν δράσεις αύξησης των εσόδων του και μείωσης του επιπέδου των 
δαπανών. Επιπλέον τροποποιήθηκε το σύστημα είσπραξης των εσόδων με την 
κατάθεση των εισφορών απευθείας σε λογαριασμούς του ΕΟΠΥΥ και όχι μέσω των 
ασφαλιστικών ταμείων. Με τον τρόπο αυτό αποφεύγονται οι καθυστερήσεις στην 
είσπραξη των εσόδων και τα φαινόμενα παρακράτησης των πόρων από τα ασφαλιστικά 
ταμεία.  
 
Ο ΕΟΠΥΥ ξεκίνησε τη λειτουργία μητρώου δεσμεύσεων το Σεπτέμβριο του 2012, και 
αποστέλλει τα σχετικά στοιχεία που προβλέπονται από το π.δ. 113/2010 στο 
Υπουργείο Οικονομικών. 
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Με το άρθρο 34 του ν.4038/2012 (Α/14) το Ελληνικό Δημόσιο ανέλαβε την 
υποχρέωση να χρηματοδοτήσει τον ΕΟΠΥΥ για την κάλυψη μέρους των υφιστάμενων 
κατά την 31-12-2011 οφειλών του προς τρίτους, για τις οποίες είχαν εκδοθεί 
παραστατικά στοιχεία μέχρι 31-10-2011. Οι υποχρεώσεις αυτές εξοφλούνται άμεσα 
εφόσον παρασχεθούν εκπτώσεις, οι οποίες για τα φαρμακεία ορίζονται σε ποσοστό 
3,5% επί της αξίας των παραστατικών προ ΦΠΑ. Με κοινή απόφαση των Υπουργών 
Οικονομικών, Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και Υγείας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης καθορίζεται το ποσοστό έκπτωσης που παρέχουν οι λοιποί πλην 
φαρμακοποιών πάροχοι υγείας. 
 
 
• ΤΠΔΥ  
 
Το ΤΠΔΥ καταβάλει τις εφάπαξ αποζημιώσεις των δημοσίων υπαλλήλων. Προϋπόθεση 
για την καταβολή του εφάπαξ, αποτελεί η έκδοση της πράξης συνταξιοδότησης του 
ασφαλισμένου. Ως ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις ορίζονται οι εκκρεμείς αιτήσεις για τις 
οποίες έχουν παρέλθει 90 ημέρες από την ημερομηνία παραλαβής της 
συνταξιοδοτικής πράξης, η οποία κοινοποιείται στο ΤΠΔΥ από τις υπηρεσίες συντάξεων 
του ΓΛΚ.  
 
Τα ποσά υπολογίζονται με τη χρήση μέσων όρων, οι οποίοι προκύπτουν από την 
εκκαθάριση των αιτήσεων. Τα ποσά που παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα 
υπολογίστηκαν πριν την περικοπή των εφάπαξ κατά 22,67% για τον Τομέα Πρόνοιας 
Δημοσίων Υπαλλήλων, 42,29% για τον Τομέα Πρόνοιας υπαλλήλων ΝΠΔΔ, 36,94% για 
τον Τομέα Ορθόδοξου Εφημεριακού Κλήρου της Ελλάδος, 52,21% για τον Τομέα 
Προσωπικού Ταμείου Νομικών και 6,19% για τον Τομέα Πρόνοιας Δημοτικών και 
Κοινοτικών Υπαλλήλων που έγινε με το ν. 4093/2012 (Α/222). Στα αναγραφόμενα 
ποσά ενσωματώνονται όλες οι προηγούμενες μειώσεις σύμφωνα με τους ν.3986/2011 
άρθ. 44, παρ. 5α και 4024/2011 άρθ. 2, παρ. 6.  
 

Πίνακας 4. Εξέλιξη ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων του ΤΠΔΥ 
(ποσά σε εκατ. ευρώ) 

 
 

Δεκ. 2011 Ιούλ.  2012 Αυγ. 2012 Σεπ. 2012 
Μεταβολή Δεκ/Σεπ. 

Ποσό % 

Αριθμός εκκρεμών  αιτήσεων στο τέλος κάθε μήνα 35.037 38.943 39.820 40.229 5.192 15 

Ποσά σε καθυστέρηση πέραν των 90 ημερών που 
αντιστοιχούν τις αιτήσεις 1.139 1.320 1.306 1.384 245 21 

 
Στις 30.9.2012 εκκρεμούσαν 40.229 αιτήσεις από τις οποίες 17 του έτους 2009, 
5.981 του 2010, 20.168 του 2011 και 14.063 του 2012. 
 
Η σώρευση για πολλά έτη απλήρωτων υποχρεώσεων στο ΤΠΔΥ οφείλεται στην 
αναντιστοιχία μεταξύ καταβαλλόμενων εισφορών και ύψους παροχών καθώς και στον 
αυξανόμενο αριθμό δημοσίων υπαλλήλων που συνταξιοδοτούνται. Επιπλέον, 
καταβλήθηκαν αναδρομικά εφάπαξ, διπλά εφάπαξ σε θύματα τρομοκρατικών 
ενεργειών, δαπάνες κοινωνικού χαρακτήρα, αλλά και η παροχή της δυνατότητας 
εξαγοράς προϋπηρεσίας, η οποία καταργήθηκε μεταγενέστερα. Με το άρθ.38 του 
ν.3986/11, αυξήθηκε η εισφορά επί των αποδοχών των υπηρετούντων υπαλλήλων 
κατά 1% προκειμένου να βελτιωθεί η οικονομική κατάσταση του Ταμείου. 
 
Με τις περικοπές που θεσμοθετήθηκαν και τα μέτρα αύξηση των εσόδων 
εξισορροπείται η σχέση μεταξύ εισφορών και παροχών.  
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• Λοιπά ταμεία και οργανισμοί 
 
Οι υποχρεώσεις αφορούν παροχές σε ασφαλισμένους, σε παρόχους υγείας, ιατρούς, 
φαρμακευτικές δαπάνες κ.λπ. Επίσης υποχρεώσεις του ΟΕΚ και του ΟΕΕ οι οποίοι 
καταργήθηκαν και λειτουργούν πλέον ως ειδικοί λογαριασμοί στον ΟΑΕΔ. 
 
 
• Η Επιτροπή Κοινωνικού Προϋπολογισμού 
 
Στον υποτομέα της κοινωνικής ασφάλισης και υγείας λειτουργεί η Επιτροπή 
Κοινωνικού Προϋπολογισμού, η οποία συστήθηκε με την 33118/12-4-2012 ΚΥΑ των 
Υπουργών Οικονομικών, Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και συμπληρώθηκε με την όμοια αριθ. 64461/17-10-2012. 
Σκοπός της επιτροπής είναι η παρακολούθηση σε μηνιαία βάση της εκτέλεσης του 
κοινωνικού προϋπολογισμού και ο προσδιορισμός μέτρων για την αντιμετώπιση 
αποκλίσεων από τους στόχους. Η επιτροπή ενημερώνει τους Υπουργούς σε τριμηνιαία 
τακτική βάση και άμεσα όταν διαφαίνονται αποκλίσεις από τους στόχους, προκειμένου 
να επιλεγούν τα κατάλληλα προς εφαρμογή μέτρα.   
 
 
Οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
 
Οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις των ΟΤΑ μειώθηκαν στην περίοδο Δεκεμβρίου 2011–
Σεπτεμβρίου 2012 κατά 124 εκατ. ευρώ ή κατά 11%. Στη διάρκεια του 2012 14 ΟΤΑ 
σύναψαν δάνεια συνολικού ύψους 26 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων για να εξοφλήσουν ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. 
 
Το 78% των ΟΤΑ εφαρμόζει μητρώα δεσμεύσεων (στοιχεία Σεπτεμβρίου 2011). Από 
τους ελέγχους διαπιστώθηκαν ελλείψεις στην τήρηση του μητρώου σε σημαντικό 
ποσοστό. 
   
Η ελλιπής λειτουργία των μητρώων δεσμεύσεων και η κατάρτιση προϋπολογισμών 
στους οποίους προβλέπονται υπερεκτιμημένα έσοδα, αποτελεί γενεσιουργό αιτία 
δημιουργίας απλήρωτων υποχρεώσεων στους ΟΤΑ. 
 
Οι έλεγχοι που πραγματοποιούνται από το ΓΛΚ και η παρακολούθηση της υλοποίησης 
των συστάσεων συμβάλλουν στη βελτίωση της λειτουργίας των μητρώων δεσμεύσεων. 
Επιπρόσθετα, τα μνημόνια κατανόησης μεταξύ του Υπουργείου Εσωτερικών και των 
ΟΤΑ που προβλέπονται στην υποπαράγραφο Γ2 του ν.4093/2012 περιλαμβάνουν 
συγκεκριμένες υποχρεώσεις ως προς την τήρηση των μητρώων.  
 
Το νέο θεσμικό πλαίσιο (ΠΝΠ της 18-11-2012) προβλέπει τη λειτουργία 
Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας με σκοπό τη συνεχή παρακολούθηση σε 
μηνιαία βάση των προϋπολογισμών των ΟΤΑ και των νομικών τους προσώπων με στόχο 
την επίτευξη ισοσκελισμένων προϋπολογισμών. Προβλέπεται η λήψη μέτρων για τη 
διόρθωση αποκλίσεων και σε περίπτωση μη εφαρμογής ο ΟΤΑ υπάγεται υποχρεωτικά 
σε Πρόγραμμα Εξυγίανσης. 
 
Τα ποσά με τα οποία θα επιχορηγηθούν οι δήμοι και τα νομικά τους πρόσωπα, για την 
αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων, θα παρακρατηθούν τμηματικά εντός 
τριών έως πέντε ετών από τις προβλεπόμενες μελλοντικές μεταβιβάσεις από τον 
Κρατικό Προϋπολογισμό, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου  281Α  του 
ν.3852/2010, το οποίο προστέθηκε με το άρθρο 1 του ν.4071/2012 (Α/85). Τα 
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παρακρατούμενα ποσά θα κατατίθενται στο λογαριασμό του προγράμματος 
«Αυτοδιοίκηση – Κοινωνική Συνοχή – Ισόρροπη Ανάπτυξη» μέσω του οποίου 
χρηματοδοτούνται δράσεις της τοπικής αυτοδιοίκησης μεταξύ των οποίων και οι ΟΤΑ 
που θα εντάσσονται στο Ειδικό Πρόγραμμα Εξυγίανσης. 
 
 
Υπουργεία 
 
Οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις των υπουργείων αυξήθηκαν κατά 65% στην περίοδο 
Δεκέμβριος 2011–Σεπτέμβριος 2012. Το 90% των υποχρεώσεων αυτών αφορά σε έξι 
υπουργεία, όπως προκύπτει από τα στοιχεία του πίνακα 5. 
 
 

Πίνακας 5. Εξέλιξη ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων Υπουργείων* 
(ποσά σε εκατ. ευρώ) 

 
  

Δεκ. 2011 Ιούλ. 2012 Αυγ. 2012 Σεπ. 2012 

Μεταβολή Δεκ/Σεπ. 

Ποσό % 
Υποχρεώσεις Τακτικού Προϋπολογισμού 371 626 654 664 293 79% 
Υποχρεώσεις ΠΔΕ 196 258 267 270 74 38% 
Σύνολο υποχρεώσεων 567 884 921 934 367 65% 
Εκ των οποίων             
   Εθνικής Άμυνας 213 340 355 378 165 77% 
   Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων 137 138 148 150 13 9% 
   Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  17 117 123 124 107 629% 
   Προστασίας του Πολίτη 62 88 84 87 25 40% 
   Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων 49 46 51 59 10 20% 
   Εξωτερικών 10 83 76 56 46 460% 
   Λοιπά υπουργεία 79 72 84 80 1 1% 

 * Με τη δομή των Υπουργείων κατά την 31/12/2011 
 
 
Η αύξηση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων των υπουργείων οφείλεται κυρίως: 
 
• στην ανατροπή του προγραμματισμού των φορέων λόγω έλλειψης ρευστότητας, ως 

αποτέλεσμα της καθυστέρησης της χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα Στήριξης,  
• στη μη είσπραξη των απαιτήσεων των στρατιωτικών νοσοκομείων από τα 

ασφαλιστικά ταμεία,  
• σε καθυστερήσεις οφειλόμενες σε ελλείψεις προσωπικού, στις υφιστάμενες 

γραφειοκρατικές διαδικασίες, στη μη τήρηση των προβλεπόμενων διαδικασιών για 
συγκεκριμένες περιπτώσεις δαπανών (καύσιμα Υπ. Εθνικής Άμυνας), σε 
καθυστερήσεις οφειλόμενες στη μη υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών 
από πλευράς δικαιούχων κ.λπ. 

 
Η εφαρμογή των μητρώων δεσμεύσεων καλύπτει το 65% των υπηρεσιών της Κεντρικής 
Διοίκησης (στοιχεία Σεπτεμβρίου). Το χαμηλό αυτό ποσοστό οφείλεται στη μη τήρηση 
μητρώων από μικρές περιφερειακές υπηρεσίες κυρίως του Υπουργείου Οικονομικών 
(ΔΟΥ, τελωνεία κ.λπ.). Η λύση του προβλήματος αυτού έχει δρομολογηθεί και 
αναμένεται σημαντική βελτίωση της κάλυψης στους επόμενους μήνες. Καθυστερήσεις, 
επίσης, διαπιστώνονται στα μητρώα του ΠΔΕ, η εφαρμογή των οποίων ξεκίνησε εντός 
του 2012. 
 
 
Λοιπά νομικά πρόσωπα 
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Στα λοιπά νομικά πρόσωπα περιλαμβάνονται εκπαιδευτικά ιδρύματα, αθλητικά 
κέντρα, πολιτιστικά νομικά πρόσωπα, ΔΕΚΟ που ανήκουν στη Γενική Κυβέρνηση 
κ.λπ. Αναλυτική κατάσταση με τις ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις κατά νομικό πρόσωπο, 
παρουσιάζεται στο Παράρτημα.  
 
Το 70% περίπου των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων συγκεντρώνεται σε 10 φορείς, όπως 
προκύπτει από τα στοιχεία του παρακάτω πίνακα. 
 
 
 
 
 
 

Πίνακας 6. Λοιπά νομικά πρόσωπα με τις μεγαλύτερες ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις 
(ποσά σε εκατ. ευρώ) 

 
   

Δεκ. 2011 Ιούλ. 2012 Αυγ. 2012 Σεπ. 2012 
Μεταβολή Δεκ/Σεπ. 

Ποσό % 
ΕΟΤ 57,2 46,0 45,5 44,8 -12,4 -22% 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΓΑΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 49,0 51,0 51,5 52,0 3,0 6% 
ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 41,7 41,0 40,2 39,7 -2,0 -5% 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΣΕ) 33,1 35,1 33,2 32,8 -0,3 -1% 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ (ΕΘΕΛ)/ΗΛΠΑΠ/ΟΣΥ 24,3 31,0 31,8 33,6 9,3 38% 
ΕΡΓΟΣΕ 17,3 17,3 17,3 17,3 0,0 0% 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ (ΚΕΕΛΠΝΟ) 12,8 9,2 9,5 9,7 -3,1 -24% 
ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 9,1 8,0 8,0 8,0 -1,1 -12% 
ΔΕΠΑΝΟΜ 7,5 8,2 9,2 9,5 2,0 27% 
ΕΚΒΑΑ 6,9 8,3 8,4 8,9 2,0 29% 
Σύνολο των δέκα μεγαλύτερων 259,0 255,0 255,0 256,0 -3,0 -1% 
Σύνολο όλων των νομικών προσώπων 366,0 374,0 376,0 385,0 19,0 5% 
% των δέκα μεγαλύτερων επί του συνόλου 71,0% 68,0% 68,0% 66,0%     
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 
 

Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις κατά φορέα Γενικής Κυβέρνησης 
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ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 
(ποσά σε ευρώ) 

 
α/α ΥΠΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ Δεκ.11 Ιούλ.12 Αυγ.12 Σεπ.12 
1 1η "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" Γ.Ν. ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 8.881.922 15.503.172 15.833.299 17.203.735 
2 1η Γ.Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ "ΚΑΤ" 29.688.410 36.184.366 36.549.380 38.867.825 
3 1η Γ.Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ" 13.833.592 24.006.481 24.503.041 27.062.717 
4 1η Γ.Ν. ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΕΛΕΝΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ" 4.593.514 6.664.615 7.045.627 6.373.341 
5 1η Γ.Ν. ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ "ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ" 4.662.279 9.120.361 9.788.518 10.532.299 
6 1η Γ.Ν. ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ "ΣΩΤΗΡΙΑ" 15.388.855 22.999.701 23.394.888 24.006.160 
7 1η Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ "Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ" 20.805.012 29.679.339 32.153.061 35.072.546 
8 1η Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ "ΠΑΝ. & ΑΓΛ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ" 12.635.992 12.816.940 12.302.429 12.946.015 
9 1η Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 2.603.688 3.457.159 3.429.884 2.930.775 
10 1η Γ.Ν. ΠΑΤΗΣΙΩΝ 710.798 2.310.889 1.757.813 1.902.291 
11 1η Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" 20.610.528 19.311.560 17.880.794 16.551.677 
12 1η Γ.Ν.Α. "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ" 74.988.061 64.367.629 68.224.293 71.792.002 
13 1η Γ.Ν.Α. "Η ΕΛΠΙΣ" 5.752.567 7.992.125 8.561.890 8.068.255 
14 1η Γ.Ν.Α. "Η ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ" 4.021.677 5.038.935 5.418.329 5.842.547 
15 1η Γ.Ν.Α. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" 28.888.536 38.534.960 40.349.776 41.797.860 
16 1η Γ.Ν.Α. "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ - ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ. 30.435.608 25.280.563 27.490.171 29.759.198 
17 1η Γ.Ν.Α. "ΛΑΙΚΟ" 28.851.732 44.177.472 49.608.474 53.300.918 
18 1η Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"  56.097.156 84.816.364 86.840.013 90.413.574 
19 1η Γ.Ν.Α. "ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ" 3.701.871 4.987.773 5.469.141 5.595.187 
20 1η ΓΕΝ. ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ" 4.209.118 15.098.647 16.448.877 17.233.946 
21 1η ΔΕΡΜ. ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ" 8.717.551 10.953.911 12.231.738 12.739.212 
22 1η ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 1.954.330 2.426.583 2.534.094 2.629.827 
23 1η ΝΟΣ. ΑΘΗΝΩΝ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΕΙΟ "Η ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ" 2.410 286.818 310.646 292.887 
24 1η ΟΓΚΟΛ. ΝΟΣ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ" 1.704.988 7.190.117 7.955.808 8.414.900 
25 1η ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 386.100 968.740 1.081.572 1.199.056 
26 2η Γ.Ν. "ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ" ΒΟΥΛΑΣ 10.828.124 15.108.803 16.372.058 16.933.829 
27 2η Γ.Ν. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 2.915.810 3.117.594 3.449.211 3.642.171 
28 2η Γ.Ν. ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ "ΘΡΙΑΣΙΟ" 16.659.975 14.359.075 14.801.010 15.301.703 
29 2η Γ.Ν. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ "ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ" 9.516.725 9.893.051 10.550.678 11.045.491 
30 2η Γ.Ν. ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" 19.512.661 23.292.886 24.639.442 25.393.670 
31 2η Γ.Ν. ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ" 21.002.534 19.154.197 20.178.535 21.422.444 
32 2η Γ.Ν. ΡΟΔΟΥ "Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ" 14.769.244 20.272.760 21.604.210 20.894.744 
33 2η Γ.Ν. ΣΑΜΟΥ "Ο ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" 9.186.374 8.222.733 8.536.894 8.868.202 
34 2η Γ.Ν. ΣΥΡΟΥ "ΒΑΡΔΑΚΕΙΟ & ΠΡΩΙΟ" 3.520.345 2.037.782 2.169.030 2.192.936 
35 2η Γ.Ν. ΧΙΟΥ "ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ" 2.951.108 3.983.061 4.090.093 4.296.545 
36 2η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΙΚΑΡΙΑΣ 233.133 252.608 241.028 198.683 
37 2η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΑΛΥΜΝΟΥ "ΤΟ ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ" 1.157.003 439.577 1.300.320 1.285.112 
38 2η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΥΘΗΡΩΝ "ΤΡΙΦΥΛΛΕΙΟ" 109.101 273.808 289.904 345.789 
39 2η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΩ 512.991 1.045.975 1.186.866 1.265.591 
40 2η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΛΗΜΝΟΥ 1.648.841 2.270.692 2.317.995 2.414.158 
41 2η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ 531.973 503.755 403.945 473.791 
42 2η ΓΕΝ. ΑΝΤΙΚΑΡΚ. ΝΟΣ. ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ" 14.263.875 20.385.752 21.439.156 23.068.507 
43 2η ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ- Κ.Υ. ΛΕΡΟΥ 444.913 816.290 951.801 1.076.299 
44 2η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. "ΑΤΤΙΚΟΝ" 50.512.181 66.173.323 68.774.228 70.681.595 
45 2η Ψ.Ν.Α. "ΔΡΟΜΟΚΑΪΤΕΙΟ"  1.423.144 2.350.833 2.541.916 2.763.539 
46 2η ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ 8.535.863 8.008.244 9.460.014 10.039.879 
47 3η Γ.Ν. "ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ" 38.802.570 39.136.621 43.219.143 47.934.004 
48 3η Γ.Ν. ΒΕΡΟΙΑΣ 5.100.676 7.349.391 7.518.003 7.912.958 
49 3η Γ.Ν. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1.964.448 4.326.238 4.747.675 5.121.497 
50 3η Γ.Ν. ΓΡΕΒΕΝΩΝ 3.080.325 3.372.756 3.244.776 2.936.319 
51 3η Γ.Ν. ΕΔΕΣΣΑΣ 4.626.938 6.185.722 6.403.965 6.565.919 
52 3η Γ.Ν. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" 2.615.630 3.919.837 4.259.450 4.570.998 
53 3η Γ.Ν. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ" 3.473.931 5.970.678 5.899.809 6.271.544 
54 3η Γ.Ν. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" 16.108.396 33.509.811 35.974.868 38.490.578 
55 3η Γ.Ν. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 833.182 1.634.682 1.558.675 1.553.819 
56 3η Γ.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 4.498.840 6.417.626 7.415.899 7.357.019 
57 3η Γ.Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ "ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ" 5.034.572 4.881.048 4.785.415 4.349.668 
58 3η Γ.Ν. ΝΑΟΥΣΑΣ 2.045.625 2.788.729 2.892.519 2.898.815 
59 3η Γ.Ν. ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ" 256.292 3.410.642 3.929.645 4.294.124 
60 3η Γ.Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ "ΕΛΕΝΗ Θ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ" 1.595.460 2.185.046 2.260.324 2.361.554 
61 3η ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 182.519 1.394.851 1.826.891 2.103.279 
62 4η 2ο ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΙΚΑ 1.199.745 3.398.228 3.535.411 3.421.648 
63 4η ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ" 20.147.355 21.386.311 23.484.281 26.098.221 
64 4η Γ.Ν. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 5.944.100 6.011.959 7.127.350 7.127.698 
65 4η Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ 2.688.831 5.250.576 5.581.728 5.901.277 
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α/α ΥΠΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ Δεκ.11 Ιούλ.12 Αυγ.12 Σεπ.12 
66 4η Γ.Ν. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" 18.277.052 33.389.032 34.846.767 37.717.806 
67 4η Γ.Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ 11.313.898 9.514.445 10.059.916 11.458.292 
68 4η Γ.Ν. ΚΙΛΚΙΣ 1.778.502 3.301.801 3.595.929 3.787.425 
69 4η Γ.Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ" 7.844.744 9.039.432 9.189.458 9.794.713 
70 4η Γ.Ν. ΞΑΝΘΗΣ 5.898.633 9.629.629 8.934.109 9.142.227 
71 4η Γ.Ν. ΣΕΡΡΩΝ 9.760.949 12.610.367 13.231.180 13.421.628 
72 4η Γ.Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 3.174.321 3.772.166 3.728.152 4.169.514 
73 4η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑΣ 952.481 1.197.492 1.214.451 1.215.608 
74 4η ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 63.770 91.064 115.480 79.509 
75 4η ΝΟΣ. ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 116.907 430.306 362.082 348.527 
76 4η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. "ΑΧΕΠΑ" 18.317.473 28.468.408 27.922.596 29.979.102 
77 4η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 32.565.678 39.690.363 41.928.298 44.662.782 
78 4η ΠΡΩΤΟ ΓΕΝ. ΝΟΣ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ" 2.694.734 5.444.341 5.764.526 6.302.537 
79 5η Γ.Ν. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 1.826.236 2.230.200 2.188.919 2.378.347 
80 5η Γ.Ν. ΒΟΛΟΥ "ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ" 9.873.811 10.926.972 10.523.247 11.649.886 
81 5η Γ.Ν. ΘΗΒΩΝ 1.797.447 2.716.107 2.858.490 3.081.367 
82 5η Γ.Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 4.498.518 7.412.128 7.734.806 8.191.218 
83 5η Γ.Ν. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 664.401 1.027.295 1.063.787 1.156.527 
84 5η Γ.Ν. ΛΑΜΙΑΣ 9.111.216 13.155.266 14.361.095 14.866.386 
85 5η Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ" 11.974.399 13.221.131 13.817.932 14.131.478 
86 5η Γ.Ν. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 2.886.633 4.828.810 5.201.688 5.453.859 
87 5η Γ.Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ 9.116.497 11.597.085 12.202.371 12.128.410 
88 5η Γ.Ν. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 3.469.607 4.629.722 5.404.869 5.506.201 
89 5η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΑΡΥΣΤΟΥ 89.761 265.321 239.974 243.884 
90 5η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΥΜΗΣ 41.970 52.070 91.031 87.571 
91 5η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ 36.800.190 47.575.185 48.204.704 49.245.878 
92 6η Γ. ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ "Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ" 8.822.083 9.741.723 9.823.045 10.017.559 
93 6η Γ.Ν. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 5.557.084 5.668.804 5.909.819 6.209.061 
94 6η Γ.Ν. ΑΙΓΙΟΥ 4.149.440 4.906.143 4.733.947 4.735.380 
95 6η Γ.Ν. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 1.390.168 1.686.548 2.087.791 2.266.373 
96 6η Γ.Ν. ΑΡΓΟΥΣ 2.948.635 5.103.611 5.180.598 5.258.048 
97 6η Γ.Ν. ΑΡΤΑΣ 8.853.746 9.990.424 10.667.248 11.041.235 
98 6η Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ" 2.969.316 3.980.654 4.147.828 4.113.111 
99 6η Γ.Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ "ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ" 8.773.650 12.440.808 12.872.856 13.338.181 
100 6η Γ.Ν. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 7.452.562 10.741.607 11.346.690 11.593.525 
101 6η Γ.Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 7.435.863 9.901.511 10.626.124 10.796.649 
102 6η Γ.Ν. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 4.255.624 3.128.377 2.832.779 3.216.361 
103 6η Γ.Ν. ΚΟΡΙΝΘΟΥ 3.239.023 5.907.708 6.222.907 6.636.027 
104 6η Γ.Ν. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 1.118.928 1.761.369 1.892.229 1.942.009 
105 6η Γ.Ν. ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ "ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΕΙΟ" 149.955 123.888 140.643 179.809 
106 6η Γ.Ν. ΜΕΣΟΛΛΟΓΙΟΥ "ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ" 5.495.125 4.857.571 4.617.809 4.476.730 
107 6η Γ.Ν. ΝΑΥΠΛΙΟΥ 2.500.520 2.149.170 2.113.287 2.190.132 
108 6η Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ "ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ" 1.128.223 1.339.870 1.448.287 1.527.214 
109 6η Γ.Ν. ΠΑΤΡΩΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ" 5.565.555 10.503.693 12.258.614 12.742.056 
110 6η Γ.Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.785.651 2.702.769 2.888.765 2.985.260 
111 6η Γ.Ν. ΠΥΡΓΟΥ "Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ" 8.216.460 9.462.483 10.243.067 10.165.829 
112 6η Γ.Ν. ΣΠΑΡΤΗΣ "ΙΩΑΝ. & ΑΙΚΑΤ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ" 2.072.813 4.087.012 4.295.969 4.452.531 
113 6η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 691.016 667.176 708.275 717.281 
114 6η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ 175.108 229.955 216.326 205.444 
115 6η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ 1.514.890 1.614.901 1.536.596 1.571.522 
116 6η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΜΟΛΑΩΝ 2.630.904 2.860.111 3.098.954 3.296.723 
117 6η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΦΙΛΙΑΤΩΝ 1.922.876 2.667.207 2.868.140 3.010.363 
118 6η ΝΟΣ. ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ Ν.Δ. ΕΛΛΑΔΑΣ  1.138.280 993.062 1.061.424 1.097.468 
119 6η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 26.635.067 33.817.104 36.392.597 38.465.826 
120 6η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΠΑΤΡΩΝ 64.570.534 68.202.248 68.931.386 68.205.744 
121 7η Γ.Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2.943.330 4.571.108 4.874.496 4.927.567 
122 7η Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ "ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑΝΑΝΕΙΟ" 13.294.811 21.332.687 21.364.378 22.249.583 
123 7η Γ.Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 3.829.240 6.288.843 6.539.029 6.868.254 
124 7η Γ.Ν. ΧΑΝΙΩΝ "ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ" 18.659.919 22.198.750 22.993.705 23.489.667 
125 7η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 1.477.805 1.686.514 1.756.608 1.581.718 
126 7η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ "ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ" 78.462 40.317 38.860 42.667 
127 7η Γ.Ν.- Κ.Υ. ΣΗΤΕΙΑΣ 1.074.308 870.604 904.712 901.733 
128 7η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 28.035.912 51.184.013 54.974.156 58.373.222 
129 .- ΑΡΕΤΑΙΕΙΟ  15.233.081 17.443.065 16.707.938 18.439.805 
130 .- ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟ 3.682.121 3.768.681 3.834.108 3.951.936 
131 .- ΝΙΜΙΤΣ 117.187.471 126.197.908 127.803.700 129.349.796 

  Σύνολο 1.298.127.035 1.641.704.905 1.715.869.265 1.790.234.448 
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ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
(ποσά σε ευρώ) 

 
α/α Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης Δεκ.11 Ιούλ.12 Αύγ.12 Σεπ.12 

1 ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) 1.692.400.000,00 2.034.397.207,00 2.081.167.640,00 2.203.000.635,00 
2 ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ Μ.Τ.Α. 

(Ε.Κ.Ο.Ε.Μ.Α.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
3 ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ Μ.Τ.Ν. 

(Ε.Κ.Ο.Ε.Μ.Ν.)  0,00 0,00 0,00 0,00 
4 ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ Μ.Τ.Σ. 

(Ε.Κ.Ο.Ε.Μ.Σ.)  0,00 0,00 0,00 0,00 
5 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
6 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
7 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΟΥ  0,00 0,00 0,00 0,00 
8 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ 

(Ε.Λ.Ο.Ε.Ν.)  0,00 0,00 0,00 0,00 
9 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Μ.Τ.Ν. 0,00 0,00 0,00 0,00 
10 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. 33.990.000,00 9.750.000,00 4.290.000,00 3.330.000,00 
11 ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ (Ε.Τ.Α.Α.) 52.929.424,66 57.115.988,57 55.481.154,00 59.692.369,00 
12 ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε. (Ε.Τ.Α.Π. - Μ.Μ.Ε.)  2.900.000,00 4.104.054,00 4.288.248,00 4.329.507,00 
13 ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ (Ε.Τ.Α.Τ.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
14 ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Ε.Τ.Ε.Α.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
15 ΙΔΡΥΜΑ ΕΞΟΧΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ     
16 ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (Ι.Κ.Α. - E.T.A.M.) 25.000.000,00 12.629.469,00 12.963.639,41 13.279.012,00 
17 ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ (Κ.Ε.Α.Ν) 1.327.190,00 1.531.800,00 1.606.540,00 1.659.820,00 
18 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Μ.Τ.Α.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
19 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Μ.Τ.Ν.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
20 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 61.998.149,00 93.806.665,00 102.104.434,00 95.807.949,00 
21 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (Μ.Τ.Σ.) 179.267.976,00 183.291.514,00 182.850.036,00 184.429.036,00 
22 ΝΑΥΤΙΚΟ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ (Ν.Α.Τ.) 5.376.568,00 10.214.123,00 10.749.890,00 10.939.225,00 
23 ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ-ΚΑΑΝ 58.260.089,16 84.412.397,00 83.592.190,00 84.295.211,00 
24 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΩΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (Ο.Α.Ε.Δ.)1 114.469.886,62 154.488.774,00 166.624.143,18 168.882.812,00 
25 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (Ο.Α.Ε.Ε.) 3.670.074,00 2.488.625,00 2.488.625,00 2.488.625,00 
26 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (Ο.Γ.Α.) 0,00 0,00 0,00 2.173,55 
27 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ (Ο.Π.Α.Δ.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
28 ΤΑΜΕΙΟ AΡΩΓΗΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ &  ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
29 ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
30 ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Μ.Τ.Σ. 0,00 0,00 0,00 0,00 
31 ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 6.169,58 0,00 0,00 0,00 
32 ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 0,00 0,00 590.000,00 1.140.000,00 
33 ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΒΟΥΛΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
34 ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ 

ΩΦΕΛΕΙΑΣ (Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω.) 254.000.000,00 203.261.344,69 150.356.196,38 149.441.420,15 
35 ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ 

ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
36 ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Τ.Ε.Α.Δ.Υ.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
37 ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (Τ.Ε.Α.Ι.Τ.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
38 ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Τ.Ε.Α.Π.Ι.Ε.Ν.) 8.803,00 0,00 0,00 0,00 
39 ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 47.076.506,00 57.431.997,00 56.615.026,00 59.302.878,00 
40 ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 1.138.951.260,00 1.319.733.300,00 1.305.573.300,00 1.383.683.800,00 
41 ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (Τ.Α.Π.Ι.Τ.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
42 ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 51.236.300,00 62.181.400,00 61.157.800,00 66.312.900,00 

 Σύνολο 3.722.868.396,02 4.290.838.658,26 4.282.498.861,97 4.492.017.372,70 

 
 
1  Περιλαμβάνονται οι υποχρεώσεις των ΟΕΚ και ΟΕΕ.     
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ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
(ποσά σε ευρώ) 

 
α/α Φορέας Δεκ.2011 Ιούλ.2012 Αυγ.2012 Σεπ.2012 

1 ΔΗΜΟΣ ΑΒΔΗΡΩΝ 1.257.848,00 331.918,00 566.037,00 466.723,00 
2 ΔΗΜΟΣ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
3 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 4.113.469,00 4.772.191,00 4.722.191,00 4.819.923,00 
4 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 1.450.971,00 1.949.935,00 1.997.374,00 1.215.514,00 
5 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 2.103.862,00 1.768.419,00 1.776.321,00 1.888.095,00 
6 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 1.246.064,00 1.215.209,00 1.272.662,00 1.321.868,00 
7 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 247.786,00 140.235,00 133.150,00 157.368,00 
8 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
9 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 950.160,00 693.594,00 658.141,00 728.356,00 
10 ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 4.185.006,00 5.259.083,00 5.456.428,00 5.426.067,00 
11 ΔΗΜΟΣ ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ 1.466.649,00   1.486.993,00 
12 ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΑΦΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
13 ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 4.411.229,00 2.283.960,00 2.311.117,00 2.586.398,00 
14 ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 18.392.117,00 16.278.456,00 15.803.064,00 6.625.714,00 
15 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 4.522.785,00 5.567.000,00 5.688.503,00 5.525.798,00 
16 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  8.253.080,00 8.357.076,00 8.588.506,00 
17 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ 3.901.786,00 1.555.618,00 1.723.569,00 1.839.082,00 
18 ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ 529.765,00 487.544,00 464.319,00 463.885,00 
19 ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 3.040.311,00 1.572.211,00 1.561.268,00 1.952.651,00 
20 ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 5.171.369,00 2.518.376,00 2.524.425,00 3.544.804,00 
21 ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ 1.107.797,00 962.820,00 985.509,00 968.662,00 
22 ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 5.621.811,00 6.318.690,00 5.804.422,00 5.870.220,00 
23 ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 1.588.374,00 1.959.164,00 2.007.515,00 1.905.406,00 
24 ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΩΠΙΑΣ 4.043.213,00 3.030.952,00 3.074.173,00 3.090.913,00 
25 ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
26 ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΙΟΥ 81.283,00 144.625,00 146.858,00 147.504,00 
27 ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 28.683.767,00 20.868.621,00 19.516.663,00 19.142.295,00 
28 ΔΗΜΟΣ ΑΜΟΡΓΟΥ 715.222,00 324.775,00 257.898,00 282.924,00 
29 ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 1.955.395,00 2.089.101,00 2.174.881,00 2.185.413,00 
30 ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 650.000,00 625.750,00 621.651,00 599.465,00 
31 ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ 39.064,00 135.368,00 116.908,00 117.558,00 
32 ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ 467.588,00 212.017,00 208.913,00 209.613,00 
33 ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ 1.493.453,00 1.218.407,00 1.122.970,00 1.204.751,00 
34 ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 555.082,00 970.494,00 966.440,00 545.178,00 
35 ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΦΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
36 ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ-ΚΥΛΛΗΝΗΣ 2.335.014,00 2.132.825,00 2.167.760,00 2.295.181,00 
37 ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ 642.876,00 1.712.927,00  1.739.520,00 
38 ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ  2.035.020,00 2.051.620,00  
39 ΔΗΜΟΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ 42.632,00 40.340,00 40.340,00 50.296,00 
40 ΔΗΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 174.035,00 229.611,00 257.824,00 259.246,00 
41 ΔΗΜΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 1.251.099,00 1.566.583,00 1.482.491,00 1.057.337,00 
42 ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
43 ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ 696.834,00 410.226,00 419.760,00 376.756,00 
44 ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ 3.113.548,00 3.487.995,00 3.401.273,00 3.343.788,00 
45 ΔΗΜΟΣ ΑΡΡΙΑΝΩΝ 512.369,00 261.705,00 244.081,00 283.236,00 
46 ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ 446.779,00 450.149,00 429.343,00 453.365,00 
47 ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 1.021.951,00  1.136.775,00 1.151.049,00 
48 ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 3.662.396,00 3.693.522,00 3.669.067,00 3.736.771,00 
49 ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 6.675.009,00 7.950.001,00 8.103.391,00 8.404.506,00 
50 ΔΗΜΟΣ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
51 ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 22.977.772,00 28.359.995,00 28.766.639,00 29.026.396,00 
52 ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 4.616.704,00 3.112.296,00 3.054.132,00 2.989.557,00 
53 ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ 2.662.489,00 2.167.126,00 2.124.983,00 2.161.614,00 
54 ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 3.664.920,00 2.480.053,00 2.252.978,00 2.151.802,00 
55 ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ 1.427.918,00 1.577.556,00 1.575.849,00 1.553.983,00 
56 ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ 318.497,00 876.062,00 764.806,00 774.276,00 
57 ΔΗΜΟΣ ΒΟΙΟΥ 844.682,00 2.152.342,00 2.157.315,00 2.056.702,00 
58 ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ 1.814.335,00 1.544.190,00 1.550.406,00 1.568.294,00 
59 ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 6.443.145,00 5.266.800,00 5.016.253,00 4.741.842,00 
60 ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 312.357,00 403.924,00 389.643,00 398.226,00 
61 ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 266.143,00 223.923,00 227.501,00 216.558,00 
62 ΔΗΜΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 1.331.691,00 1.901.627,00 1.746.897,00 1.416.003,00 
63 ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 7.144.915,00 6.365.177,00 6.530.140,00 6.663.625,00 
64 ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 959.204,00 1.199.554,00 1.069.832,00 936.455,00 
65 ΔΗΜΟΣ ΓΑΥΔΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
66 ΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 
67 ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 2.847.370,00 10.492.908,00 3.122.898,00 3.088.435,00 
68 ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ 2.624.188,00 5.069.575,00 5.153.182,00 5.144.476,00 
69 ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 1.483.321,00    
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α/α Φορέας Δεκ.2011 Ιούλ.2012 Αυγ.2012 Σεπ.2012 

70 ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2.549.285,00 1.459.115,00 1.056.706,00 1.014.602,00 
71 ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 1.745.270,00 1.052.262,00 1.096.558,00 1.113.906,00 
72 ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ 7.669.076,00    
73 ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 2.181.601,00 2.422.447,00 2.259.605,00 2.283.955,00 
74 ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 411.320,00 460.685,00 424.032,00 388.806,00 
75 ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 1.167.076,00 1.035.600,00 1.033.182,00 1.032.093,00 
76 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 2.285.135,00 3.711.273,00 3.612.935,00 3.629.246,00 
77 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 7.546.829,00 8.066.255,00 7.976.146,00 7.823.220,00 
78 ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 2.462.261,00 2.618.379,00 2.468.504,00 2.422.450,00 
79 ΔΗΜΟΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΑΡΑΧΟΒΑΣ-ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ 1.219.235,00 1.030.880,00 853.931,00 846.427,00 
80 ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ 155.623,00 106.717,00 106.717,00 106.717,00 
81 ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ 1.037.590,00 1.544.850,00 1.600.740,00 1.626.200,00 
82 ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 221.815,00 330.778,00 275.926,00 273.460,00 
83 ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΙΑΣ 4.638.579,00 5.023.122,00 5.032.836,00 5.060.481,00 
84 ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 818.320,00 529.423,00 496.314,00 427.061,00 
85 ΔΗΜΟΣ ΔΩΔΩΝΗΣ 607.542,00 331.714,00 268.269,00  
86 ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ 429.677,00 319.524,00 324.082,00 295.410,00 
87 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 1.927.778,00 1.556.931,00 1.612.246,00 1.696.218,00 
88 ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 5.408.911,00 3.485.198,00 3.103.170,00 2.903.951,00 
89 ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
90 ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1.097.344,00 1.097.076,00 1.022.229,00 621.267,00 
91 ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 4.960.244,00 3.141.140,00 3.168.101,00 3.234.821,00 
92 ΔΗΜΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ 113.825,00 69.937,00 96.762,00 79.838,00 
93 ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ 2.180.869,00 2.081.131,00 2.292.623,00 2.090.753,00 
94 ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
95 ΔΗΜΟΣ ΕΡΕΤΡΙΑΣ 972.681,00 447.891,00 588.369,00 1.047.199,00 
96 ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
97 ΔΗΜΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ 3.301.284,00    
98 ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΩΤΑ 38.190,00 54.054,00 54.735,00 39.329,00 
99 ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 1.674.763,00    
100 ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 1.235.924,00 742.637,00 727.788,00 720.663,00 
101 ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 6.010.243,00 5.341.205,00 5.175.682,00 5.124.854,00 
102 ΔΗΜΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ 328.252,00 114.009,00 82.809,00  
103 ΔΗΜΟΣ ΖΗΡΟΥ 1.667.166,00 1.863.700,00 1.933.240,00 1.978.407,00 
104 ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ 1.293.645,00 833.266,00 845.063,00 912.947,00 
105 ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1.308.308,00 899.965,00 847.532,00 992.443,00 
106 ΔΗΜΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 2.373.594,00 1.965.043,00 1.945.508,00 1.955.299,00 
107 ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 2.113.599,00 2.110.566,00 2.315.035,00 2.190.676,00 
108 ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 2.603.887,00 2.354.382,00 2.558.497,00 2.617.607,00 
109 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 948.560,00 841.223,00 929.364,00 938.688,00 
110 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 11.669.956,00 11.314.966,00 10.708.311,00 12.199.823,00 
111 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 4.909.506,00 5.256.239,00 5.261.138,00 5.363.145,00 
112 ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 413.487,00 796.261,00 831.238,00 750.688,00 
113 ΔΗΜΟΣ ΘΑΣΟΥ 2.932.830,00 3.181.099,00 3.141.518,00 3.523.340,00 
114 ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ  1.599.895,00 1.579.391,00 1.483.075,00 
115 ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 2.049.273,00 1.718.813,00 1.947.488,00 403.931,00 
116 ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΟΥ 427.897,00 223.824,00 212.106,00 217.613,00 
117 ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 52.193.164,00 8.332.963,00 8.737.684,00 8.460.651,00 
118 ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ 4.613.643,00    
119 ΔΗΜΟΣ ΘΗΡΑΣ 1.133.121,00 686.161,00 417.394,00 485.170,00 
120 ΔΗΜΟΣ ΙΑΣΜΟΥ 466.849,00 227.729,00 251.849,00 331.394,00 
121 ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 1.661.509,00 896.298,00 906.978,00 1.056.055,00 
122 ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 6.186.429,00 4.092.292,00 4.207.605,00 4.251.474,00 
123 ΔΗΜΟΣ ΙΗΤΩΝ 40.000,00  40.000,00  
124 ΔΗΜΟΣ ΙΘΑΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
125 ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 122.049,00    
126 ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 150.826,00 181.459,00 182.673,00 199.057,00 
127 ΔΗΜΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ 3.571.462,00 3.520.775,00 3.560.199,00 3.455.997,00 
128 ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 10.434.880,00 580.000,00 787.616,00 11.640.851,00 
129 ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 1.453.146,00 1.468.441,00 1.499.328,00 1.353.502,00 
130 ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 3.035.318,00 3.834.650,00 3.890.960,00 3.909.860,00 
131 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 1.154.498,00 599.921,00 553.138,00 672.019,00 
132 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 15.960.990,00 22.040.677,00 21.913.896,00 21.894.619,00 
133 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 1.149.145,00 710.761,00 865.739,00 1.144.098,00 
134 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ 3.036.660,00 3.189.695,00   
135 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 624.078,00 1.066.944,00 876.581,00 745.155,00 
136 ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 1.988.006,00 1.749.825,00 1.821.708,00 1.767.873,00 
137 ΔΗΜΟΣ ΚΑΝΤΑΝΟΥ-ΣΕΛΙΝΟΥ 470.937,00 422.245,00 332.243,00 307.114,00 
138 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 4.885.048,00 5.478.999,00 5.511.735,00 5.497.481,00 
139 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 1.264.255,00 649.899,00 658.156,00 639.779,00 
140 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 641.331,00 323.857,00 335.470,00 340.774,00 
141 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ 2.069.534,00 2.533.440,00 2.413.454,00  
142 ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΟΥ 76.714,00 40.306,00 30.504,00 9.658,00 
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143 ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 6.359.251,00 7.295.073,00 7.535.408,00 7.518.740,00 
144 ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2.021.032,00 1.669.447,00 1.826.448,00 1.858.884,00 
145 ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 10.931.935,00 10.683.531,00 10.090.069,00 9.745.026,00 
146 ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ 508.589,00 478.953,00 471.244,00 466.668,00 
147 ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ 27.140,00 19.234,00 15.601,00 16.995,00 
148 ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 243.936,00 175.493,00 166.153,00 167.076,00 
149 ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 8.900.120,00 9.684.346,00 9.673.111,00 9.957.645,00 
150 ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 15.328.329,00 17.371.350,00 15.365.091,00 15.064.300,00 
151 ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 7.066.665,00 6.531.237,00 6.589.154,00 6.653.160,00 
152 ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 5.528.638,00 7.814.006,00 8.083.698,00 8.222.688,00 
153 ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ 2.804.871,00 3.113.155,00 3.035.924,00 2.743.287,00 
154 ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 3.371.168,00 2.293.789,00 2.147.218,00 2.185.681,00 
155 ΔΗΜΟΣ ΚΙΜΩΛΟΥ 0,00 0,00 2.320,00 0,00 
156 ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 1.213.648,00 1.431.612,00 1.445.473,00 1.313.274,00 
157 ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 8.428.739,00 6.542.421,00 6.804.010,00 6.832.821,00 
158 ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 3.416.651,00 2.295.051,00 2.152.379,00 2.059.111,00 
159 ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 224.812,00    
160 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 15.800.961,00 13.511.594,00 13.923.613,00 14.289.425,00 
161 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 1.420.813,00 1.065.226,00   
162 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 11.735.024,00 9.849.777,00 9.936.346,00 9.773.625,00 
163 ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ 4.178.461,00 1.623.621,00 1.420.603,00 1.327.516,00 
164 ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
165 ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΝΟΥ 117.898,00 28.394,00 32.637,00 32.532,00 
166 ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 4.665.313,00 5.579.424,00 5.575.977,00 5.605.033,00 
167 ΔΗΜΟΣ ΚΩ 2.117.483,00 907.692,00 766.782,00 743.010,00 
168 ΔΗΜΟΣ ΛΑΓΚΑΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
169 ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 856.671,00 933.636,00 963.148,00 929.102,00 
170 ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 14.267.041,00 12.170.795,00 11.624.590,00 11.686.263,00 
171 ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ 5.573.345,00 6.098.734,00 6.060.996,00 6.018.448,00 
172 ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ  2.648.523,00 2.285.196,00 2.132.383,00 
173 ΔΗΜΟΣ ΛΕΙΨΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
174 ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ 178.562,00 220.691,00 151.966,00 135.008,00 
175 ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 9.223.101,00 8.080.108,00 7.294.626,00 7.296.964,00 
176 ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΟΣ 2.098.515,00 1.797.296,00   
177 ΔΗΜΟΣ ΛΗΜΝΟΥ 1.229.588,00 743.621,00 630.718,00 298.402,00 
178 ΔΗΜΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 68.917,00 37.571,00 129.673,00 131.959,00 
179 ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 1.491.807,00 1.904.422,00 1.860.839,00 1.818.363,00 
180 ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 1.168.383,00 878.765,00 1.333.872,00 2.003.582,00 
181 ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ 2.535.530,00 2.462.090,00 2.501.623,00 2.667.661,00 
182 ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 88.613,00 0,00 0,00 0,00 
183 ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 1.758.378,00 1.398.877,00 1.351.044,00 1.299.618,00 
184 ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ-ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ 3.051.525,00 2.589.760,00 2.645.084,00 2.583.949,00 
185 ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ-ΛΙΜΝΗΣ-ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 2.592.856,00 2.955.949,00 2.998.328,00 2.937.023,00 
186 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 33.430.739,00    
187 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ 12.156.645,00 11.665.377,00 11.560.839,00  
188 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ 369.763,00 363.495,00 363.494,00 293.465,00 
189 ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 1.265.442,00 1.068.031,00 905.781,00 929.330,00 
190 ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
191 ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 12.010.070,00 13.121.156,00 13.126.260,00 13.240.232,00 
192 ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΙΣΤΗΣ  148.367,00 153.278,00 89.107,00 
193 ΔΗΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ 2.153.281,00 762.770,00 857.072,00 705.987,00 
194 ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 3.191.663,00 3.671.818,00 3.582.389,00 3.438.473,00 
195 ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ 465.207,00 394.959,00 296.564,00 281.368,00 
196 ΔΗΜΟΣ ΜΗΛΟΥ  80.166,00 150.723,00 375.974,00 
197 ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1.079.934,00 2.085.231,00 2.176.668,00 2.251.947,00 
198 ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 1.088.383,00    
199 ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ 2.364.426,00 2.671.685,00 2.667.297,00 2.654.788,00 
200 ΔΗΜΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 164.247,00 307.282,00 238.615,00 287.236,00 
201 ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΗΣ 1.073.651,00 569.146,00 598.564,00 653.022,00 
202 ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ 4.114.518,00 3.986.443,00 3.938.956,00 3.725.738,00 
203 ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 2.028.750,00 1.983.910,00 1.863.019,00 1.319.749,00 
204 ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ-ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 688.304,00 549.531,00 534.042,00 542.033,00 
205 ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 527.714,00 1.910.236,00 1.821.662,00 1.692.326,00 
206 ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ 1.584.901,00 1.244.312,00 1.325.615,00 1.295.478,00 
207 ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ 1.799.874,00 2.397.918,00 2.316.719,00 2.307.794,00 
208 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ 2.662.418,00 2.697.539,00 2.051.888,00 1.782.966,00 
209 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ 258.410,00 233.058,00 234.306,00 245.516,00 
210 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 785.200,00 464.541,00 466.110,00 466.793,00 
211 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
212 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 247.305,00 271.024,00 255.353,00 209.355,00 
213 ΔΗΜΟΣ ΝΕΜΕΑΣ 427.614,00 149.042,00 150.182,00 153.253,00 
214 ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 48.642,00 114.994,00 175.703,00 154.883,00 
215 ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ 1.638.863,00 1.571.919,00 1.635.590,00 1.369.084,00 
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216 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 16.381.843,00 17.815.530,00 15.760.250,00 15.687.946,00 
217 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ 386.670,00 514.220,00 510.752,00 502.391,00 
218 ΔΗΜΟΣ ΝΙΣΥΡΟΥ 225.000,00 31.911,00 79.553,00 151.082,00 
219 ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 681.921,00 578.252,00 561.844,00 633.577,00 
220 ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ 2.268.203,00 2.487.370,00 2.520.372,00 2.527.727,00 
221 ΔΗΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 1.030.466,00 2.208.105,00 1.248.838,00 1.102.280,00 
222 ΔΗΜΟΣ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ 355.718,00 794.168,00 794.169,00 792.095,00 
223 ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 876.130,00 895.330,00 805.481,00 844.866,00 
224 ΔΗΜΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ 219.536,00 130.819,00 136.869,00 136.869,00 
225 ΔΗΜΟΣ ΟΙΧΑΛΙΑΣ 1.287.987,00 1.069.045,00 1.041.956,00 995.935,00 
226 ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 529.233,00 360.992,00 394.300,00 421.138,00 
227 ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΔΟΣ 272.315,00 170.598,00 135.184,00 131.233,00 
228 ΔΗΜΟΣ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
229 ΔΗΜΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 1.297.803,00 1.027.494,00 1.074.798,00 1.183.849,00 
230 ΔΗΜΟΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ 2.596.475,00 3.476.512,00 3.560.900,00 3.489.564,00 
231 ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ 7.587.278,00 5.743.044,00 5.807.119,00 5.629.169,00 
232 ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ 2.785.984,00 752.238,00 804.233,00 814.592,00 
233 ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 343.137,00 294.858,00 307.310,00 323.421,00 
234 ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΜΑ 476.319,00 321.285,00 474.751,00 541.356,00 
235 ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 762.844,00 1.223.570,00 1.265.959,00 1.218.355,00 
236 ΔΗΜΟΣ ΠΑΞΩΝ 1.855,00 33.397,00 26.783,00 47.099,00 
237 ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ 1.695.736,00 769.415,00 741.315,00 717.751,00 
238 ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 157.441,00 166.532,00 193.094,00 358.173,00 
239 ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΓΑΣ 1.361.387,00 4.071.821,00 3.761.449,00 3.657.629,00 
240 ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 267.882,00 412.382,00 381.453,00 186.566,00 
241 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ 369.607,00 308.445,00 260.560,00 276.751,00 
242 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 10.458.572,00 7.864.751,00 8.182.293,00 8.364.568,00 
243 ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 5.454.726,00 4.156.274,00 4.384.203,00 4.383.055,00 
244 ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5.822.151,00 5.021.031,00 5.800.620,00 6.392.364,00 
245 ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 10.098.375,00 9.883.607,00 10.472.295,00 10.038.939,00 
246 ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 5.915.891,00 5.124.661,00 5.112.823,00 4.993.297,00 
247 ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 7.601.383,00 9.603.202,00 9.534.774,00 9.597.276,00 
248 ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3.369.274,00 2.842.910,00 3.337.708,00 3.458.607,00 
249 ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 637.369,00 465.621,00 423.593,00 411.542,00 
250 ΔΗΜΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ 555.654,00 951.361,00 642.663,00 719.535,00 
251 ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 1.674.182,00 1.791.072,00 1.818.875,00 1.868.380,00 
252 ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 4.337.404,00    
253 ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 201.922,00 425.769,00 378.800,00 553.346,00 
254 ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 7.374.498,00 7.099.399,00 7.223.619,00 7.058.861,00 
255 ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΣΠΩΝ 32.145,00 227.240,00 362.371,00 339.131,00 
256 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 422.612,00 280.725,00 146.386,00 253.028,00 
257 ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 619.384,00 688.897,00 787.042,00 830.754,00 
258 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ 6.203.292,00 6.302.596,00 6.286.740,00 6.319.610,00 
259 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΗΣ 564.156,00    
260 ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΟΥ-ΝΕΣΤΟΡΟΣ 1.124.422,00    
261 ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 4.415.341,00 4.806.167,00 4.844.636,00 4.888.910,00 
262 ΔΗΜΟΣ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 725.999,00 559.982,00 560.036,00 700.041,00 
263 ΔΗΜΟΣ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 1.501.573,00 760.637,00 821.341,00 800.372,00 
264 ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 3.932.133,00 4.193.370,00 4.050.510,00 4.235.901,00 
265 ΔΗΜΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 894.753,00 694.072,00 692.809,00 636.330,00 
266 ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ 21.742.134,00 21.529.691,00 21.118.023,00 21.467.420,00 
267 ΔΗΜΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 9.613.135,00 11.018.720,00 11.018.668,00 11.124.965,00 
268 ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
269 ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 760.599,00 918.244,00 982.319,00 1.087.816,00 
270 ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ 10.302.248,00 10.492.572,00 10.747.992,00 10.842.954,00 
271 ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΒΙΩΝ-ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ 2.449.504,00 1.707.301,00 1.782.339,00 1.904.901,00 
272 ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΙΦΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
273 ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 1.781.612,00 1.996.604,00 2.022.563,00 2.073.311,00 
274 ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 2.815.777,00 537.369,00 535.544,00 538.390,00 
275 ΔΗΜΟΣ ΣΙΘΩΝΙΑΣ 2.554.457,00 2.858.424,00 2.936.549,00 3.040.935,00 
276 ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΙΝΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
277 ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 411.463,00 522.483,00 767.329,00 542.025,00 
278 ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ 1.111.922,00 765.646,00 828.929,00 863.212,00 
279 ΔΗΜΟΣ ΣΙΦΝΟΥ 469.591,00 348.024,00 372.045,00 336.869,00 
280 ΔΗΜΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ 1.739.959,00 2.969.223,00 2.820.175,00 2.510.565,00 
281 ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 992.766,00 1.054.514,00 1.083.927,00 1.099.215,00 
282 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΔΡΑΣ 2.469.178,00    
283 ΔΗΜΟΣ ΣΚΥΡΟΥ 134.178,00 311.224,00 286.863,00 281.643,00 
284 ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΛΙΟΥ 265.571,00 300.521,00 293.619,00 299.288,00 
285 ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ 975.341,00 1.085.089,00 1.017.488,00 1.028.372,00 
286 ΔΗΜΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ 128.627,00    
287 ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
288 ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 6.371.258,00 5.801.203,00 6.077.940,00 6.279.560,00 
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α/α Φορέας Δεκ.2011 Ιούλ.2012 Αυγ.2012 Σεπ.2012 

289 ΔΗΜΟΣ ΣΠΕΤΣΩΝ 846.603,00 226.105,00 255.478,00 253.935,00 
290 ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 134.054,00 105.220,00 117.880,00 142.056,00 
291 ΔΗΜΟΣ ΣΥΜΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
292 ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 300.389,00 79.093,00 113.518,00 85.509,00 
293 ΔΗΜΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ  113.302,00 107.908,00 95.314,00 
294 ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 6.606.602,00 3.970.014,00 3.963.414,00 4.032.217,00 
295 ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ 1.105.344,00 1.415.757,00 1.504.190,00 1.555.231,00 
296 ΔΗΜΟΣ ΤΗΛΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
297 ΔΗΜΟΣ ΤΗΝΟΥ 485.344,00 468.465,00 389.009,00 431.406,00 
298 ΔΗΜΟΣ ΤΟΠΕΙΡΟΥ 835.955,00 765.563,00 740.665,00 755.670,00 
299 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 8.893.162,00  3.505.357,00 3.634.365,00 
300 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1.310.352,00 1.519.087,00 1.535.115,00 1.763.078,00 
301 ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ 3.621.602,00 4.871.267,00 4.668.094,00 4.597.844,00 
302 ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ 494.433,00 312.002,00  712.914,00 
303 ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 3.037.419,00 3.339.897,00 3.065.961,00 3.037.302,00 
304 ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 391.435,00    
305 ΔΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ 2.277.154,00 1.567.820,00 1.556.834,00 1.553.667,00 
306 ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ 1.001.530,00 841.510,00   
307 ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 943.761,00 1.144.853,00 1.194.493,00 1.243.565,00 
308 ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 4.469.103,00 4.870.732,00 4.898.471,00 4.960.673,00 
309 ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
310 ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 1.200.647,00 862.236,00 799.220,00 807.490,00 
311 ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 2.343.934,00    
312 ΔΗΜΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
313 ΔΗΜΟΣ ΦΟΥΡΝΩΝ ΚΟΡΣΕΩΝ     
314 ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ  48.732.149,00 48.836.321,00 52.152.660,00 
315 ΔΗΜΟΣ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 8.534.078,00 9.140.932,00 9.487.283,00 9.205.568,00 
316 ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 6.665.798,00 6.231.914,00 6.115.280,00 6.016.373,00 
317 ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 3.467.457,00 2.167.574,00 2.513.212,00 2.514.910,00 
318 ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΣ 90.654,00    
319 ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ 5.432.058,00 4.899.077,00 4.865.338,00 4.887.608,00 
320 ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 1.872.332,00 1.523.935,00 1.532.267,00 1.565.770,00 
321 ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 4.254.931,00 4.279.658,00 4.199.193,00 4.158.790,00 
322 ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ 1.306.015,00 1.041.592,00 955.691,00 1.014.538,00 
323 ΔΗΜΟΣ ΨΑΡΩΝ 141.805,00 162.346,00 2.815,00 2.815,00 
324 ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 5.679.702,00 3.923.772,00 3.998.580,00 3.924.702,00 
325 ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ 4.225.085,00 2.892.232,00 3.200.709,00 3.139.455,00 

 ΣΥΝΟΛΟ ΔΗΜΩΝ 933.233.573,00 840.887.284,00 822.254.649,00 814.303.378,00 

      
326 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 1.831.133,00 1.844.102,00 2.238.527,00 2.652.751,00 
327 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 29.945.019,00 6.292.823,00 7.377.331,00 8.603.613,00 
328 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 937.665,00 1.588.401,00 2.256.951,00 14.992,00 
329 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 21.449.725,00 18.561.001,00 19.719.125,00 19.333.345,00 
330 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 10.069.287,00 660.578,00 801.203,00 1.734.407,00 
331 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 17.094.526,00 16.591.448,00 17.006.074,00 17.817.265,00 
332 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 470.209,00 1.494.654,00 2.021.317,00 2.789.557,00 
333 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 1.255.198,00 719.184,00 2.763.447,00 810.773,00 
334 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 9.162.015,00 2.347.270,00 2.521.963,00 3.429.211,00 
335 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
336 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 640.015,00 629.334,00 534.465,00 915.416,00 
337 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 1.701.589,00 5.485.754,00 7.171.080,00 8.344.357,00 
338 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 3.274.705,00 1.767.392,00 2.096.751,00 1.885.663,00 

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ 97.831.086,00 57.981.941,00 66.508.234,00 68.331.350,00 

      

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΤΑ 1.031.064.659,00 898.869.225,00 888.762.883,00 882.634.728,00 

 Εκτίμηση για μη υποβαλλόμενα στοιχεία 63.610.502,00 76.568.255,00 75.531.798,00 88.457.211,00 

 ΣΥΝΟΛΟ ΛΗΞΙΠΡΌΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.094.675.161,00 975.437.480,00 964.294.681,00 971.091.939,00 

- Τα κενά υποδηλώνουν μη αποστολή στοιχείων. 
- Δεν περιλαμβάνονται τα νομικά πρόσωπα των ΟΤΑ τα οποία δεν απέστειλαν στοιχεία. 
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ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ* 

(ποσά σε εκατ. ευρώ) 
 
 

  Υπουργείο – Φορέας Δεκ. 2011 Ιουλ. 2012 Αυγ. 2012 Σεπτ. 2012 

1 ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 0,0 0,0 0,0 0,0 
2 ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 0,0 0,0 0,0 0,0 
3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 15,7 2,8 3,1 4,3 
4 ΔΙΟΙΚ. ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 0,0 0,6 0,5 0,5 
5 ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 9,7 83,3 75,9 55,6 
6 ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  212,8 339,5 355,1 378,2 
7 ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 0,0 1,9 2,5 3,1 
8 ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 5,6 10,5 12,1 13,2 
9 ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 48,9 46,4 51,0 58,6 

10 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 6,2 23,7 30,4 26,7 
11 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ /4 1,3 8,1 8,4 7,3 
12 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 1,9 0,1 0,1 0,2 
13 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 16,1 13,0 13,6 13,7 
14 ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 0,5 0,4 1,1 1,0 
15 ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 16,7 117,5 123,4 124,4 
16 ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ 136,9 138,0 148,3 149,6 
17 ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ, ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑΣ 1,3 0,0 0,0 0,0 
18 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 62,1 88,2 84,1 87,0 
19 Γ.Γ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ / ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ 31,1 10,2 10,9 10,5 

 ΣΥΝΟΛΟ 566,7 884,3 920,5 933,9 
 * Με τη δομή των Υπουργείων κατά την 31/12/2011 
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ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

(ποσά σε ευρώ) 
 

 Δεκ.11 Ιούλ.12 Αύγ.12 Σεπ.12 

α/α ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΑΡΧΕΣ 63.720,00 44.534,00 46.524,00 40.542,00 
1 ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
2 ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 63.720,00 44.534,00 46.524,00 40.542,00 
      
 ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 496.145,00 181.941,96 332.399,56 316.112,56 
3 ΑΘΗΝΑΪΚΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 496.145,00 181.941,96 332.399,56 316.112,56 
4 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. (Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 728.497,00 690.835,64 730.959,64 842.754,28 
5 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ 0,00 54.955,53 27.305,00 63.892,00 
6 ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΦΕΤ) 0,00 0,00 0,00 0,00 
7 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
8 ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ & ΔΑΣΩΝ 87.351,00 157.628,99 263.642,31 250.417,21 
9 ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΠΟΡΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 22.889,00 31.633,04 0,00 70.034,01 
10 ΚΟΝΙΑΡΕΙΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
11 ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΑΓΡΟΝΟΜΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΧΑΝΙΩΝ 54.888,00 65.681,56 59.010,33 77.372,06 
12 ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 0,00 11.307,52 11.373,00 11.410,00 
13 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
14 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΕΛ.Γ.Α.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
15 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ & ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) 563.369,00 369.629,00 369.629,00 369.629,00 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΔΙΚΤΥΩΝ 131.636.228,39 141.281.923,97 140.777.069,36 139.854.662,47 
16 ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε ΒΙΟΜ/ΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ,ΤΕΧΝΟΛ.ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓ/ΚΩΝ 

ΔΟΚΙΜΩΝ,ΠΙΣΤΟΠ.ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ       
17 ΔΕΠΑΝΟΜ 7.540.404,00 8.213.229,64 9.166.581,46 9.527.910,93 
18 ΕΘΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΤΕΑΝ) 10,00 947,00 947,00 473,00 
19 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΕΠΕ 0,00 0,00 0,00 0,00 
20 ΕΛΛΗΝ ΟΡΓ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 4.670.812,00 3.905.427,00 3.986.139,00 4.272.051,00 
21 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΤΡΟΛΟΓΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
22 ΕΛΟΤ ΑΕ 300.479,00 750.450,00 942.757,00 1.073.487,00 
23 ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
24 ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 41.702.559,00 40.985.894,00 40.164.209,00 39.659.332,00 
25 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 16.928,33 0,00 0,00 0,00 
26 ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 3.468,36 27.120,00 27.890,12 33.459,62 
27 ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
28 ΟΑΣΠ 8.326,00 0,00 0,00 0,00 
29 ΟΑΣΠ ΕΙΔ ΛΟΓ 0,00 0,00 0,00 0,00 
30 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΑΘΗΝΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ 47.937,90 47.937,90 47.937,90 48.004,37 
31 ΟΣΚ 2.607.992,00 3.892.432,18 4.153.399,11 1.484.019,50 
32 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ     
33 ΤΕΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 
34 ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00 
35 ΓΑΙΑΟΣΕ 0,00 0,00 108,27 108,27 
36 ΕΡΓΟΣΕ 17.304.205,85 17.305.525,84 17.305.744,15 17.305.525,84 
37 ΕΤΑΙΡΙΑ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ (Ε.ΘΕ.Λ.)/ΗΛΠΑΠ/ΟΣΥ 24.342.073,25 30.983.257,56 31.773.210,49 33.564.958,68 
38 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Ε.) 33.070.580,61 35.126.231,61 33.160.709,67 32.841.426,23 
39 ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00 
40 ΜΟΝΑΔΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Α.Ε. 

(Μ.Ο.Δ. Α.Ε.) 20.452,09 43.471,24 47.436,19 43.906,03 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 

41 ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΚΕ.ΜΕ.Α.)     
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 503.056,00 452.154,97 988.448,13 1.334.032,79 

42 Ε.Π,Α ΚΟΡΙΝΘΟΥ     
43 Ε.Π.Α ΑΘΗΝΑΣ 0,00 0,00 4.509,00 3.000,00 
44 Ε.Π.Α ΒΟΛΟΥ     
45 ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
46 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ & ΑΛΛΟΔΑΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
47 ΕΠΑΝΟΔΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
48 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΓΡΙΝΙΟΥ     
49 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
50 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ     
51 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ     
52 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ     
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53 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
54 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ     
55 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ     
56 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ     
57 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ     
58 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ     
59 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ     
60 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ     
61 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
62 ΤΑΜΕΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 503.056,00 452.154,97 983.939,13 1.331.032,79 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 0,00 934.597,00 972.108,00 1.138.742,00 
63 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 0,00 934.597,00 972.108,00 1.138.742,00 
64 ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Α.Ε. (ΚτΠ Α.Ε.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 494.255,93 756.736,08 787.724,81 787.724,81 

65 ΑΟΟΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
66 ΛΕΣΧΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ (ΛΑΕΔ)     
67 ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 
68 ΤΑΜΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
69 ΤΑΜΕΙΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
70 ΤΕΘΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
71 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Β.Ε. (Ε.Α.Σ. Α.Ε.Β.Ε.)     
72 ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΥΜΗΣ Ε.Π.Ε. 494.255,93 756.736,08 787.724,81 787.724,81 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 

73 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ     
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 2.222.422,43 3.085.365,38 3.326.737,12 3.589.922,25 

74 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΕΝΕΩΝ (ΑΚΑΓΕ) 0,00 0,00 0,00 0,00 
75 ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΩΦΩΝ 0,00 12.853,50 12.853,50 43.251,44 
76 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 0,00 36.497,00 32.106,00 90.891,00 
77 ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ "ΚΛΕΟΜΕΝΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΙΑΤΡΟΥ" 72.082,00 147.473,00 184.823,00 125.718,00 
78 ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΑΝ ΑΘΗΝΑΣ 0,00 0,00 50.242,00 30.873,00 
79 ΘΧΠ ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 0,00 0,00 93.878,00 135.343,00 
80 ΘΧΠ ΔΡΑΜΑΣ 0,00 1.388,11 14.440,09 2.373,44 
81 ΘΧΠ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 0,00 11.663,00 22.080,00 45.474,89 
82 ΘΧΠ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
83 ΘΧΠ ΕΥΒΟΙΑΣ 0,00 6.229,50 2.911,29 6.170,00 
84 ΘΧΠ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 7.397,00 0,00 0,00 0,00 
85 ΘΧΠ Η ΘΕΟΜΗΤΩΡ ΛΕΣΒΟΥ 82.809,00 83.042,31 74.946,49 97.450,40 
86 ΘΧΠ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
87 ΘΧΠ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ο ΝΕΟΜΑΡΤΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 52.306,00 0,00 0,00 0,00 
88 ΘΧΠ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4.933,52 22.945,96 45.279,44 61.308,53 
89 ΘΧΠ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 0,00 51.846,00 39.011,00 65.642,02 
90 ΘΧΠ Ο ΑΡΙΣΤΕΥΣ ΛΑΡΙΣΣΑ 4.408,00 4.408,00 4.472,76 4.408,00 
91 ΘΧΠ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 0,00 0,00 6.212,00 11.706,95 
92 ΘΧΠ ΤΡΙΚΑΛΛΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
93 ΘΧΠ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 20.539,82 54.895,00 55.305,00 59.939,00 
94 ΘΧΠ ΧΑΝΙΩΝ 28.386,00 622,00 11.088,00 7.361,00 
95 Κ.Α.Φ. ΞΗΡΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
96 Κ.ΑΠ.ΑΠ.Π. ΑΤΤΙΚΗΣ 0,00 619.994,00 748.132,00 782.410,00 
97 Κ.ΑΠ.ΑΠ.Π. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
98 Κ.ΑΠ.ΑΠ.Π. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 22.772,00 112.453,77 59.557,00 60.388,49 
99 Κ.ΑΠ.ΑΠ.Π. ΣΕΡΡΩΝ 2.855,69 60.944,55 30.804,12 2.899,21 
100 Κ.ΑΠ.ΑΠ.Π.Α ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 501.585,76 486.657,74 465.513,54 480.888,91 
101 ΚΑΠΑΠΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0,00 2.015,00 2.901,00 2.144,00 
102 ΚΑΦ ΛΙΜΕΝΑ ΒΟΛΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
103 ΚΑΦ ΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ     
104 ΚΑΦ ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
105 ΚΑΦ ΛΙΜΕΝΑ ΡΟΔΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
106 ΚΑΦ ΛΙΜΕΝΩΝ ΧΑΝΙΩΝ ΣΟΥΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
107 ΚΑΦ ΞΗΡΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
108 ΚΑΦ ΞΗΡΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 365.000,00 380.000,00 380.000,00 380.000,00 
109 ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΥΦΛΩΝ (ΚΕΑΤ)     
110 ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 23.380,00 0,00 8.470,00 3.510,00 
111 ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΩΝ Ο.Λ.Θ. 0,00 0,00 0,00 0,00 
112 ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΤΩΝ ΛΙΜΕΝΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
113 ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΣ ΦΟΡΤ/ΤΩΤΩΝ ΛΙΜΕΝΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
114 ΚΠΠ ΑΧΑΪΑΣ ΣΚΑΓΙΟΠΟΥΛΕΙΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 
115 ΚΠΠ ΔΡΑΜΑΣ 1.164,00 2.216,00 4.569,00 4.890,08 
116 ΚΠΠ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 8.720,00 0,00 0,00 0,00 
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117 ΚΠΠ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
118 ΚΠΠ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 16.119,00 0,00 0,00 0,00 
119 ΚΠΠ ΚΑΒΑΛΑΣ 56.386,64 122.741,96 139.276,89 142.482,94 
120 ΚΠΠ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 67.460,00 44.724,00 62.777,00 71.774,00 
121 ΚΠΠ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 0,00 30.203,00 13.418,00 32.044,00 
122 ΚΠΠ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
123 ΜΗΤΕΡΑ 493.888,00 597.151,00 655.117,00 402.832,00 
124 ΜΙΧΑΛΗΝΕΙΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 
125 ΟΔΑΖ 36.908,00 73.283,00 106.553,00 105.577,00 
126 ΠΑΠΑΦΕΙΟ 353.322,00 119.117,98 0,00 330.170,95 

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 10.656,00 10.656,00 10.656,00 10.656,00 

127 ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ 10.656,00 10.656,00 10.656,00 10.656,00 
      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 

128 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΖΩΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
129 ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ, ΠΛΗΡ/ΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΕΘΝΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ-ΕΘΝΙΚΗ ΧΑΡΤΟΘΗΚΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 
130 ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΦΥΛΑΞΗΣ ΑΓΙΟΡΕΙΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ(Κ.Δ.Α.Κ.) 0,00 0,00 0,00 0,00 

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 72.198,00 555.515,82 497.308,12 546.997,02 

131 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΙΔΗΨΟΥ     
132 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
133 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ     
134 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ     
135 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ     
136 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
137 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΡΥΣΤΟΥ     
138 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΥΜΗΣ 0,00 0,00 0,00 10.077,02 
139 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
140 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΛΕΣΒΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
141 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΛΙΜΝΗΣ     
142 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ     
143 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
144 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ Ν.ΣΤΥΡΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
145 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ     
146 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΑΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
147 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΚΥΡΟΥ     
148 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
149 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ ΙΤΕΑ     
150 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ     
151 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ     
152 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 0,00 48.288,00 32.511,00 91.970,00 
153 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΩΡΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
154 ΟΡΓ ΛΙΜ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 53.911,00 101.399,70 91.400,00 68.262,00 
155 ΟΡΓ ΛΙΜ ΒΟΛΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
156 ΟΡΓ ΛΙΜ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
157 ΟΡΓ ΛΙΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
158 ΟΡΓ ΛΙΜ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 0,00 384.608,00 357.177,00 376.688,00 
159 ΟΡΓ ΛΙΜ ΛΑΥΡΙΟΥ 18.287,00 21.220,12 16.220,12 0,00 
160 ΟΡΓ ΛΙΜ ΠΑΤΡΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
161 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ     

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 0,00 13.587,37 8.388,68 0,00 

162 ΒΑΡΒΑΚΕΙΟΝ ΙΔΡΥΜΑ     
163 ΕΙΔΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΛΚΟΟΛΗΣ-

ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΕΤΕΠΠΑΑ) 0,00 13.587,37 8.388,68 0,00 
164 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Κ΄ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΛΑΔΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
165 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ ΟΔΔΗΧ 0,00 0,00 0,00 0,00 
166 ΤΑΜΕΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ     

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ , ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 100.363.153,96 101.263.222,53 106.685.213,02 111.882.144,55 

167 "ΑΘΗΝΑ" ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ 49.555,00 139.954,33 126.224,90 126.802,04 

168 Α.Π.Θ.- ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
169 Α.Σ.ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 0,00 1.653,12 2.413,72 9.503,16 
170 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
171 ΑΝΩΤ. ΕΚΚΛ. ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΑΣ 299.511,00 299.511,00 299.511,00 299.511,00 
172 ΑΝΩΤ. ΕΚΚΛ. ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΛΛΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
173 ΑΝΩΤ. ΕΚΚΛ.ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΗΡΑΚΛ. ΚΡΗΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
174 ΑΝΩΤ. ΕΚΚΛ.ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,00 30.401,00 30.400,66 30.400,66 
175 ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 74.425,18 1.339.364,30 2.433.058,40 2.584.073,50 
176 ΑΣΠΑΙΤΕ  (ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ& ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ) 15.023,57 891,03 2.153,58 3.769,07 
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177 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΕΡΟΠΟΛΗΣ     
178 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΙΓΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
179 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
180 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
181 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ (ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ)     
182 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
183 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
184 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΥΤΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
185 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ     
186 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΕΛΦΩΝ 0,00 502,64 0,00 0,00 
187 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΗΜΗΤΣΑΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
188 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΡΑΜΑΣ 4.436,00 6.697,60 7.228,00 3.078,00 
189 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΔΕΣΣΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
190 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
191 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΖΑΓΟΡΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
192 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 14.484,00 14.484,00 14.484,00 15.092,00 
193 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
194 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
195 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
196 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 3.006,71 1.414,20 0,00 0,00 
197 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΙΛΚΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
198 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
199 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΑΜΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
200 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΑΡΙΣΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
201 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ 4.207,00 5.725,96 5.314,35 4.868,35 
202 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
203 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
204 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΗΘΥΜΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
205 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΗΛΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
206 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΟΛΑΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
207 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
208 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
209 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
210 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
211 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
212 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΠΥΡΓΟΥ 10.772,00 0,00 0,00 0,00 
213 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 0,00 4.501,80 0,00 0,00 
214 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΡΟΔΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
215 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΑΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
216 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΕΡΡΩΝ 20.456,79 20.310,82 21.201,82 22.145,82 
217 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
218 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΠΑΡΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
219 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
220 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
221 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 17.400,55 14.223,78 16.982,90 17.092,88 
222 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΧΙΟΥ (ΚΟΡΑΗΣ)     
223 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
224 ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ Π.ΘΡΑΚΗΣ 8.682,00 245.235,00 688.190,00 1.012.635,00 
225 ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
226 ΔΟΑΤΑΠ ( ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΤΙΤΛΩΝ 

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΩΝ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ) ΔΙΚΑΤΣΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
227 Ε.Μ.Π.-ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
228 Ε.Π.Ι. ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠ/ΝΙΩΝ & ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
229 Ε.Π.Ι. ΦΥΣΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΟΥ ΦΛΟΙΟΥ ΤΗΣ ΓΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
230 ΕΘΝ ΠΙΝΑΚ ΣΟΥΤΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
231 ΕΘΝΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.732.600,00 0,00 2.300.000,00 2.300.000,00 
232 ΕΘΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 0,00 292.076,51 275.895,10 271.667,77 
233 ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ 9.095.899,00 8.030.123,00 8.015.654,00 7.950.357,00 
234 ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 185.537,21 168.729,88 168.946,88 178.091,28 
235 ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
236 ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 0,00 254.849,88 263.144,94 276.039,66 
237 ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ "ΑΓ ΚΟΣΜΑ" 0,00 430.235,00 285.347,00 202.257,00 
238 ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΝΙΩΝ 209.374,00 0,00 255.519,00 255.519,00 
239 ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ 190.764,00 361.964,00 383.288,00 393.677,00 
240 ΕΘΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΦΩΚΙΑΝΟΣ     
241 ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΕΔΕΤ) 521.336,50 5.618.957,15 5.618.957,15 5.764.032,76 
242 ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 257.352,00 70.107,00 77.320,00 71.391,00 
243 ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ 132.713,00 318.364,00 235.295,24 312.057,98 
244 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΒΛΙΟΥ 426.500,00 456.500,00 419.374,00 637.150,00 
245 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) 0,00 0,00 0,00 0,00 
246 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ) 1.427.661,67 1.878.615,80 2.047.516,36 2.063.133,07 
247 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
248 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ -ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
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249 ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 0,00 110.324,00 120.976,00 114.698,00 
250 ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡ ΤΕΧΝΗΣ 251.363,00 124.643,00 164.309,00 150.989,00 
251 ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ "ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΕΙΟ" 0,00 0,00 0,00 0,00 
252 ΕΙΔΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 105.269,00 171.058,00 197.063,00 168.347,00 
253 ΕΙΔΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 166.539,31 200.000,00 156.226,42 207.215,00 
254 ΕΛΚΕ Α.Σ.Κ.Τ. 0,00 0,00 0,00 0,00 
255 ΕΛΚΕ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ     
256 ΕΛΚΕ ΑΣΠΑΙΤΕ 0,00 0,00 0,00 0,00 
257 ΕΛΚΕ ΕΘΝ. ΚΕΝ.ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣ.ΕΠΙΣΤ. (ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ)     
258 ΕΛΚΕ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
259 ΕΛΚΕ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
260 ΕΛΚΕ ΟΠΑ 148.661,00 99.765,00 81.775,46 151.732,00 
261 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΑΘΗΝΩΝ     
262 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
263 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
264 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΕΘΝ. ΚΑΠΟΔ. ΑΘΗΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
265 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
266 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
267 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
268 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΠΑΝΤΕΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
269 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
270 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
271 ΕΛΚΕ ΠΑΝ. ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 335,75 0,00 336,00 336,00 
272 ΕΛΚΕ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
273 ΕΛΚΕ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ     
274 ΕΛΚΕ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
275 ΕΛΚΕ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
276 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
277 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
278 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
279 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
280 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
281 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
282 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
283 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
284 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
285 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 153.221,51 153.222,00 202.287,00 202.287,00 
286 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
287 ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
288 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 200.000,00 0,00 0,00 0,00 
289 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΣΤΕΡ 0,00 1.877.637,00 1.839.502,00 1.916.975,17 
290 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 0,00 165.000,00 165.000,00 165.000,00 
291 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 1.404.542,00 1.269.307,00 1.490.549,00 1.649.869,00 
292 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΕ. 3.599.655,23 1.581.040,10 1.309.196,06 2.442.621,97 
293 ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ 1.706,96 27.806,38 37.522,38 11.422,96 
294 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
295 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΛ. ΦΛΕΜΙΝΓΚ 1.594.084,90 1.388.592,60 1.347.222,63 1.500.626,69 
296 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ. 0,00 0,00 0,00 0,00 
297 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ     
298 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΙΑΣ     
299 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
300 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (Ε.Π.Ι.Τ.Σ.)     
301 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 

ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00 
302 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ 

ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Α.Ε     
303 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 

ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε 19.026,00 0,00 20.508,00 22.952,00 
304 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ 

ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ ΕΑΔΠ/ΔΠΘ Α.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 
305 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ Α.Ε 173.725,00 0,00 254.637,00 236.587,00 
306 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 
307 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε 0,00 0,00 11.169,00 10.446,00 
308 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 
309 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Α.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 
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310 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 

311 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε     

312 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 

313 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΤΕΧΝΟΛ.ΠΑΡΚΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε     

314 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ Α.Ε 189,91 0,00 7.563,24 7.563,24 

315 ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
316 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΕΛΦΩΝ 52.065,00 28.445,00 30.760,00 38.519,00 
317 ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 159.735,87 
318 Ι.Τ.Υ.Ε. - "ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ" 867.275,00 866.912,97 866.913,00 866.913,00 
319 ΙΔΡ. ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 6.510.211,00 0,00 0,00 0,00 
320 ΙΔΡΥΜΑ ΙΑΤΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
321 ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ(ΙΚΥ) 0,00 196.466,32 196.466,32 116.933,28 
322 ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
323 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
324 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
325 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΩΝ ΚΑΚΟΗΘΩΝ 

ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
326 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ     
327 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΑΣ     
328 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 431,41 0,00 431,00 431,00 
329 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ (Ι.Φ.Π.)     
330 Ιόνιο Πανεπιστήμιο 49.462,00 0,00 44.668,00 44.668,00 
331 ΚΑΥΤΑΤΖΟΓΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 211.313,00 376.644,00 381.959,00 391.959,00 
332 ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ & ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 475.468,72 504.726,55 517.006,84 534.419,18 
333 ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 51.331,60 0,00 13.391,21 13.391,21 
334 ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ-ΠΑ ΠΕΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 
335 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ( Κ.Τ.Ε) ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΗΣΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
336 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ( Κ.Τ.Ε) ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
337 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ( Κ.Τ.Ε) ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ     
338 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ     
339 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΤΡΑΣ     
340 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
341 ΚΡΑΤ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡ ΤΕΧΝΗΣ 66.856,00 25.401,00 28.760,00 30.259,00 
342 ΚΡΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΟΡΧΗΣΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 20.878,00 0,00 0,00 0,00 
343 ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ 2.531.497,00 2.355.364,00 2.468.773,00 2.542.906,00 
344 ΚΡΑΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 285.290,00 143.694,00 194.137,00 188.000,00 
345 ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 0,00 14.907,00 5.205,00 0,00 
346 ΜΑΚΕΔ. ΜΟΥΣ ΣΥΓΧΡ ΤΕΧΝΗΣ 195.182,00 191.257,33 197.282,00 216.141,12 
347 ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΑΙΚΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΦΟΙΒΟΥ ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΘΝΟΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
348 ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
349 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ     
350 ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
351 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 32.711,00 601.986,76 697.334,82 735.617,34 
352 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
353 ΟΡΓ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΝΕΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ 14.302,00 34.719,00 37.241,00 37.240,19 
354 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 39.661,68 39.662,00 39.662,00 39.662,00 
355 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΓΑΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 49.030.704,00 51.040.973,00 51.531.141,00 52.019.634,00 
356 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΓΑΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.556.777,00 1.834.148,00 1.879.788,00 2.093.885,00 
357 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 22.991,77 22.176,11 22.176,11 22.176,11 
358 ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
359 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 2.346.368,89 534.173,14 871.063,28 1.012.268,00 
360 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 48.862,67 319.392,69 333.028,00 603.085,04 
361 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 0,00 35,00 39,36 0,00 
362 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
363 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
364 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 683.662,00 3.355.213,00 3.423.170,00 3.762.374,00 
365 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4.693.667,84 44.475,01 96.761,81 63.296,18 
366 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 410.030,00 85.630,37 115.863,36 153.243,23 
367 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ-ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
368 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 145.168,23 23.543,00 52.823,56 68.809,74 
369 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 31.708,00 4.137,86 3.976,07 10.200,11 
370 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 1.398.491,41 1.390.849,85 834.018,55 1.106.676,53 
371 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 36,65 581,24 30.321,61 67.788,64 
372 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 632.223,17 79.937,13 79.937,00 79.937,13 
373 ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0,00 15.141,00 22.693,00 32.572,00 
374 ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ     
375 ΠΑΝΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Π.Ε.Α.Κ.) ΠΑΤΡΩΝ 0,00 0,00 0,00 30.000,00 
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376 ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 805.161,00 1.658.025,00 1.967.354,77 1.931.729,17 
377 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 60.714,00 154.301,67 67.263,90 145.442,46 
378 ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ 11.715,22 5.495,16 46.794,19 94.986,52 
379 ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ 1.429.057,00 2.462.199,00 2.512.191,00 2.548.905,00 
380 ΤΑΜΕΙ0 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ      
381 ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΚ/ΜΑΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
382 ΤΑΜΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 233.593,17 393.955,63 310.421,57 352.800,32 
383 ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΝ/ΚΩΝ ΔΑΣΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
384 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 5.637,00 37.718,00 73.416,00 9.084,00 
385 ΤΕΙ Δ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 334.217,26 892.505,32 1.134.926,61 633.316,26 
386 ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 12.041,00 17.325,00 19.769,00 16.330,25 
387 ΤΕΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 229.069,00 181.463,86 217.591,28 869.683,52 
388 ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 0,00 96.633,00 96.633,00 96.633,00 
389 ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ 0,00 3.566,39 6.284,06 11.626,54 
390 ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 792,64 161.875,52 180.304,00 209.374,50 
391 ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ-ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
392 ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ 6.299,00 98.782,95 357.033,00 125.949,92 
393 ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ 0,00 280.000,00 1.677,57 1.376,85 
394 ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 0,00 11.313,00 28.076,00 9.162,00 
395 ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 277.240,00 149.297,60 234.015,90 368.546,33 
396 ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ 40.230,00 24.314,28 169.646,13 34.263,92 
397 ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ-ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
398 ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ 447.014,00 1.413.191,00 655.043,00 759.581,00 
399 ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ 0,00 145.140,00 178.842,00 169.905,65 
400 ΤΕΙ ΣΕΡΩΝ-ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
401 ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
402 ΤΕΛΛΟΓΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
403 ΥΠΗΡ ΣΥΝΤ/ΣΗΣ ΜΝΗΜ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ 0,00 38,00 0,00 0,00 
404 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1.352.340,00 1.404.330,00 1.504.267,00 1.673.089,00 
405 ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΝΩΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ     
406 ΦΟΙΤ. ΛΕΣΧΗ Α.Π.Θ. 5.435,00 43.427,27 44.563,89 181.858,91 
407 ΦΟΙΤ. ΛΕΣΧΗ Ε.Κ.Π.Α. 0,00 14.401,07 265.150,69 634.735,57 
408 ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ Ε.Μ.Π. 175.060,00 281.600,00 128.328,00 58.360,00 
409 ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 12.894,88 27.943,60 69.566,37 98.649,93 

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 7.443.502,15 8.911.214,85 8.985.877,18 9.473.663,46 

410 OKXE 0,00 0,00 1.045,50 0,00 
411 ΕΘΝΙΚΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΠΑΡΚΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 218.899,42 90.918,07 90.201,35 90.252,13 
412 ΕΚΒΑΑ 6.855.985,00 8.331.478,02 8.398.478,02 8.870.478,02 
413 ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΚΑΠΕ 0,00 0,00 0,00 0,00 
414 ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ 0,00 0,00 0,00 0,00 
415 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΑΘΗΝΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
416 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
417 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΕΛΤΑ ΑΞΙΟΥ ΛΟΥΔΙΑ ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
418 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΕΛΤΑ ΝΕΣΤΟΥ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑΣ-ΙΣΜΑΡΙΔΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
419 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΑΙΝΟΥ 38.521,00 47.232,00 76.745,00 70.305,00 
420 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΟΙΤΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
421 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
422 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
423 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΠΑΡΝΗΘΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
424 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΠΡΕΣΠΩΝ 0,00 75.420,00 81.605,00 100.620,00 
425 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
426 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ 

ΣΠΟΡΑΔΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
427 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΔΑΔΙΑΣ-ΛΕΥΚΙΜΗΣ-

ΣΟΥΦΛΙΟΥ 33.037,52 29.431,00 0,00 1.839,00 
428 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΔΕΛΤΑ ΈΒΡΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
429 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΧΙΝΙΑ ΜΑΡΑΘΩΝΑ 297.059,21 224.463,00 224.463,00 226.830,00 
430 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΧΑΡΑΔΡΑΣ ΑΡΑΧΘΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
431 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΔΡΥΜΩΝ ΒΙΚΟΥ ΑΩΟΥ ΚΑΙ ΠΙΝΔΟΥ  0,00 0,00 0,00 0,00 
432 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΣΑΡΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
433 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΚΕΡΚΙΝΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
434 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
435 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΙΜΝΩΝ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΒΟΛΒΗΣ  0,00 0,00 0,00 0,00 
436 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΟΣΕΙΡΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
437 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΌΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ ΚΑΙ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ ΜΟΥΣΤΟΥ   0,00 0,00 0,00 0,00 
438 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Π.Ο. ΚΑΡΛΑΣ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ 

ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ 0,00 0,00 555,96 555,96 
439 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΚΒΟΛΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΧΕΡΟΝΤΑ-ΚΑΛΑΜΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
440 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΡΟΤΟΠΟΙ ΚΟΤΥΧΙΟΥ-ΣΤΡΟΦΥΛΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 



 33 

 Δεκ.11 Ιούλ.12 Αύγ.12 Σεπ.12 

441 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΡΟΤΟΠΩΝ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
442 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΕΛΜΟΥ ΒΟΥΡΑΪΚΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 
443 ΦΟΡΕΑΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 
444 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 0,00 112.272,76 112.783,35 112.783,35 

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 57.303.885,00 46.159.910,93 45.599.715,23 44.842.980,36 

445 ΟΤΕΚ 95.536,00 119.872,00 112.727,00 66.796,00 
446 ΕΟΤ 57.208.349,00 46.040.038,93 45.486.988,23 44.776.184,36 

      
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 19.408.181,59 15.299.747,20 15.290.936,28 17.129.027,89 

447 1Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.Π.Ε.) ΑΤΤΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 1.660,50 
448 2Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.Π.Ε.) ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 9.375,54 9.375,54 9.375,54 0,00 
449 3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.Π.Ε.) ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 0,00 6.560,15 3.054,94 0,00 
450 4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.Π.Ε.) ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 0,00 30.972,63 54.549,56 55.428,64 
451 5Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.Π.Ε.) ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 113.747,00 137.277,64 95.906,05 253.213,00 
452 6Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.Π.Ε.) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-

ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ 1.035,34 0,00 0,00 22.700,79 
453 7η ΥΠΕ 892,50 12.488,07 12.488,07 12.776,00 
454 ΑΕΜΥ 462.852,00 670.387,15 921.190,18 766.719,60 
455 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ (ΕΚΕΑ) 1.468.659,85 2.154.772,35 1.706.938,61 2.669.939,29 
456 ΕΚΑΒ 3.353.521,00 2.654.755,00 2.093.541,00 3.292.960,66 
457 ΕΚΕΔΙ 6.032,55 1.962,00 1.962,00 1.892,00 
458 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ 591.621,00 348.059,00 320.660,00 281.823,00 
459 ΕΟΜ 1.392,81 17.342,00 0,00 0,00 
460 ΕΟΦ 564.146,00 45.442,00 35.260,00 59.058,28 
461 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 0,00 11.000,70 14.448,17 13.744,36 
462 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΑ 0,00 2.999,97 0,00 3.665,41 
463 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ¨"Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ" 0,00 0,00 462.497,16 0,00 
464 ΚΕΘΕΑ 0,00 8.271,00 20.387,00 20.333,36 
465 ΟΚΑΝΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
466 ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΡ.ΞΑΝΘΗΣ) 0,00 0,00 0,00 0,00 
467 ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ) 12.834.906,00 9.188.082,00 9.538.678,00 9.673.113,00 

      

 Σύνολο 320.745.901,45 319.641.943,70 325.040.065,13 331.789.962,44 

 Εκτίμηση για μη υποβαλλόμενα στοιχεία 44.943.555,03 54.033.375,23 50.761.921,88 53.515.645,82 
      

 ΣΥΝΟΛΟ ΛΗΞΙΠΡΌΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 365.689.456,48 373.675.318,93 375.801.987,01 385.305.608,26 

 
- Τα κενά υποδηλώνουν μη αποστολή στοιχείων. 
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ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΦΟΡΩΝ ΚΑΤΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΣΟΔΩΝ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 30/9/2012 
(ποσά σε εκατ. ευρώ) 

 
 

Κατηγορία εσόδων Ποσά 

Ι. Άμεσοι φόροι 239,0 
 Φόροι εισοδήματος 229,7 
 (Φυσικά πρόσωπα) (54,9) 
 (Νομικά πρόσωπα) (96,9) 
 (Λοιποί) (77,9) 
 Φόροι περιουσίας 9,2 
 Λοιποί άμεσοι φόροι 0,1 
ΙΙ. Έμμεσοι φόροι 492,5 
 ΦΠΑ 491,7 
 εκ των οποίων  
  (ΦΠΑ αγροτών) (5,3) 
  (ΦΠΑ εξαγωγικών επιχειρήσεων) (108,7) 
 Λοιποί 0,8 
ΙΙΙ. Λοιποί φόροι 0,1 
IV. Μη φορολογικά έσοδα 6,5 

Εκκρεμείς επιστροφές φόρων (Ι + ΙΙ + ΙΙΙ + IV) 738,1 

 
Πηγή: ΓΓΠΣ (09/10/2012). Στοιχεία εκκρεμών επιστροφών για τις οποίες έχει εκδοθεί και εκκαθαριστεί το σχετικό ΑΦΕΚ 
μέχρι και 30/09/2012. 
 
Δεν περιλαμβάνονται οι εκκρεμείς επιστροφές από τα Τελωνεία και ειδικά για τις κατηγορίες ΕΦΚ και ΦΠΑ σε βιομηχανίες, 
ξενοδοχεία, αλιευτικά σκάφη και πλοία, καθώς και όποιες επιστροφές πραγματοποιούνται από τα Τελωνεία και αφορούν 
ιδιώτες ή ελεύθερους επαγγελματίες. 

 
 
 


